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ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ГЛАВЫ МИРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2019 ГОДА
Уважаемый президиум, депутаты, приглашенные!


Сегодня я проинформирую вас о том, какая работа проводилась мною как главой, а также администрацией Мирского сельского поселения по итогам 2019 года.


Вся работа главы и администрации поселения в 2019 году строилась на выполнении своих полномочий.  
Начну с главного.
Основой экономического и социального развития нашего поселения является бюджет.
По итогам исполнения бюджета за  2019 год получены доходы в объеме    26 млн. 573 тыс. рублей, из которых  60 %  составили налоговые поступления  - это 16 млн. 071 тыс.  рублей, годовой уточненный план выполнен на 113,4 процентов. 

Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения
В 2019 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 11 муниципальных программ выделено 24 млн. 92 тыс.руб., освоено 22 млн. 611 тыс. рублей.

         Из них:
-      на коммунальное хозяйство и благоустройство – 9 млн. 250 тыс. руб.; 
-      на ремонт и содержание дорог – 3 млн. 846 тыс. рублей;

-      затраты на культуру составили - 8 млн. 548 тыс. руб. 

 
Вы согласитесь со мной, что вопросы в сфере жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными и я выделяю в первую очередь  водоснабжение.

Для качественного  решения этой задачи администрацией Мирского сельского поселения в 2019 году произведен «Капитальный ремонт системы  водоснабжения  в поселке  Мирском («Городок»,   ул. Есенина, ул. Калинина, ул. Советская, ул. Мира,  ул. Садовая    ул. Ленина, ул. Суворова) протяженностью 4500 м. Так же выполнена исполнительная топосъемка произведенных работ для внесения изменений в схему водоснабжения п. Мирской.

Установлена водонапорная башня на ул. Садовая, 71.

В декабре 2019 года из аварийного запаса выделена полиэтиленовая труба, диметром 90, протяженностью 1000 м и уложена по ул. Октябрьской.
Так же были отремонтированы и заменены 4 глубинных насосов в п. Мирском, п. Октябрьском, п. Расцвет.

Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой была предоставлена субсидия МУП «Мирскому» на возмещение затрат (неполученных доходов)  в сумме 4 мил. 200 тыс. руб.  
Вопросы противопожарной безопасности пересекаются с вопросами водоснабжения, являются наиболее важными, особенно в летний период.
Администрацией Мирского сельского поселения в октябре 2019 года установлены пожарные гидранты в количестве 3 штук:

п.  Расцвет, ул. Школьная, 1 «А»;

п. Мирской, ул. Комсомольская, 1 «А»;

п. Мирской, ул. Есенина, 2 «А».


Второй год подряд мы строим газопроводы на территории нашего поселения, а это один из показателей улучшение качества жизни населения.

В 2019 году:


- проведены мероприятия по техническому присоединению газопровода низкого давления п. Комсомольский ул. Азовская, ул. Ростовская протяженность 1298 м подключено к газопроводу 8 домовладений;


 - в соответствии с программой «Газификация Мирского сельского поселения Кавказского района» за счет средств местного бюджета в сумме 144156,0 рублей 
построен  газопровод низкого давления в п. Мирском, пер. Первомайский протяженность 268 м., проводятся мероприятия по приемки в эксплуатацию и постановки на кадастровый учет объекта планируется технологическое присоединение  в марте-апреле. 

 
Так же направлена проектно-сметная документация на государственную экспертизу газопровода низкого давления в п. Мирском ул. Комсомольская.

    Въезжая в любой населенный пункт первое впечатление о деятельности администрации складывается от качества и содержания автомобильных дорог.

В Мирском сельском  поселении на реализацию данных мероприятий из средств местного бюджета в 2019 году выделено   1млн.  706 тысяч  рублей, краевой бюджет 2 млн. 812 тысяч рублей.

- в  асфальтобетонном исполнении частично отремонтирована   ул.    Ленина  в п. Мирском;
       -  установлены дорожные знаки и нанесена дорожная разметка;  


- произведен ямочный ремонт  в п. Мирском по ул. Ленина, пер. Центральный, ул. Октябрьской;


-  произведен ремонт дорог в гравийном исполнении п. Мирском ул. Суворова, Степная, Ленина, пер. Пионерский, Суворова, ул. Советская, ул. Мира, протяженностью 3 ,5 км.


Второе впечатление о поселке это его благоустройство.


В 2019 году приобретены и установлены 15 светодиодных ламп. произведен монтаж уличного освещения по ул. Есенина, в п. Мирском, протяженностью 370 м. По пер. Школьному в п. Мирском произведен монтаж уличного освещения, протяженностью 350 м, были установлены фонари и приборы учета. В первом квартале 2020 года уличное освещение будет подключено.
Много сил и времени уделяется санитарному состоянию наших улиц.
Ежегодно проводится текущий ремонт памятников и обелиска нашей Великой Победы:

  - неизвестного  летчика;

 - памятный знак воинам-землякам, погибшим в 1941-1945 годах.

Культура 
        Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении  работает Дом культуры и библиотека. 

Проведены митинги у обелиска, концерты, праздники. Данные мероприятия сближают всех жителей не только отдельного населенного пункта, но и всего поселения.


С успехом проходят праздничные концерты и мероприятия: к 23 февраля, 8 марта, Дню России, новогодние и рождественские гуляния, Масленица, День поселка и т.д.


Затраты на Культуру составили 8 млн. 548 тысячи рублей.

Изготовлена сметная документация для включения в краевую программу с целью софинансирование с краевым бюджетом на ремонтные работы, такие как  ремонт кровли, ремонт фасада в здании Дома культуры. В истекшем году был установлен туалет в здании дома культуры.
Работа с детьми и молодежью, физическая культура и массовый спорт
       В поселении ведется работа с детьми и молодёжью. За отчетный период  молодежь сельского поселения  принимала участие в   районных и сельских  спортивных мероприятиях. В летний период дети и молодежь с удовольствием играли на имеющихся спортивных площадках в футбол и волейбол. На территории поселения функционируют 5 спортивных секций.
           В течении года проведено 40  физкультурно-спортивных мероприятия, в которых приняло участие 1300 человек.  Шесть медалей завоевали  спортсмены  Мирского сельского поселения Кавказского района в 2019 году. 

Сельское  хозяйство

Общая площадь земель сельского поселения в административных границах составляет 16175,3 га. 

          Население занимается ведением личного подсобного хозяйства, на начало года в поселении 1500 хозяйств, в которых имеется  КРС – 312 голов, в том числе коров- 96 гол., свиней 35 голов,  овец- 66 гол.,  коз – 84 гол., птица всех видов – 4823 голов, кроликов 215 голов и 30 пчелосемей, 20 действующих теплиц, площадь которых в поселении составляет 2,9 га

В 2019 году личными подсобными хозяйствами Мирского сельского поселения получено субсидий в размере 1миллион 622 тысячи рублей . 

В 2019 году ИП глава КФХ Манукян Ваган Галустович получил грант на развитие крестьянско-фермерского хозяйства в размере 3-х миллионов рублей на приобретение 34-х нетелей, в соответствии с выполнением инвестиционного проекта в КФХ принято на работу 3 человека.

Одним из важнейших показателей эффективности работы администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

              За отчетный период поступило 201 обращение граждан, из них 41 письменное, основные вопросы: благоустройство, ЖКХ, улучшений жилищных условий и другие.

Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны разъяснения или приняты меры.

За 2019 год было проведено 20 встреч Главы поселения с жителями.

Хотелось бы отметить работу органов территориального самоуправления, наших первых помощников. 

Также 2019 год ознаменован важными политическими событиями -  это выборы депутатов и главы нашего поселения. Результаты выборов показали, что политическая активность населения остается высокой и стабильной.
Планы на 2020 год:
Подготовка и проведение празднования 75-ти летия ВОВ и выборы главы администрации (губернатора) Краснодарского края.
В сфере дорожного хозяйства:

  - ремонт    в асфальтобетонном исполнении ул.    Ленина  
ул.    Садовой, ул. Есенина на сумму 4381529,00 рублей

По вопросам газификации планируется:


- проведение экспертизы проектно-сметной документации и направление документации в Министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края   для включения в программу софинансирования  строительства  газопровода низкого давления по адресу: Кавказский район, п. Мирской, ул. Комсомольская.

-  проведение мероприятий по техническому присоединению газопровода низкого давления п. Мирской пер. Первомайский

По вопросам благоустройства Мирского сельского поселения Кавказского района планируются следующие мероприятия:


- Разработка эскизного проекта и проектно-сметной документации, проведение публичных слушаний по утверждению эскизного проекта, согласование проектной документации, определение достоверности сметной стоимости   по проекту  благоустройства территории «Аллеи Славы» 

- подключения  уличного освещения по пер. Школьный, п. Мирской (до 01.03.2020);

По вопросам водоснабжения  Мирского сельского поселения планируется:
- замена водонапорной башни на артезианской скважине  в п. Мирской, 

- из аварийного запаса в 2020 году будет выделена оставшаяся часть полиэтиленовой трубы диаметром 90, протяженностью 1000 м и уложена по 
ул. Октябрьской от дома № 337  до дома № 
- Замена водопроводной сети по   ул. Дугинец, пер. Базарному до ул. Октябрьской  в п. Мирском протяженностью    1100 м,  по ул. Советской, по ул. Самодеева от № 43 до № 5 протяженностью 1000 м;

- установка пожарного гидранта в п. Возрождение и в п. Мирском по пер. Пионерский, 1 (Детский сад).

В заключение своего доклада хочу поблагодарить главу района Виталия Николаевича Очкаласова,  председателя Совета Игоря Викторовича Кошелева, всех заместителей главы района, за постоянную помощь и поддержку. Так же выразить слова благодарности депутатам Законодательного собрания края Красавцеву Б.Е., Караваевой И.В.

Спасибо всем присутствующим за совместную плодотворную работу в течение всего 2019 года, спасибо неравнодушным жителям - за труд, понимание и поддержку. Нам многое удаётся, когда мы вместе. Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наше поселение станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.

Спасибо за внимание!
