ИНФОРМАЦИЯ

 о реализации мер по противодействию коррупции  на территории                   Мирского сельского поселения  Кавказского района
        В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», во исполнение Указа Президента РФ                               от 01.04.2016  № 147  "О Национальном плане противодействия коррупции на 2016 – 2017 годы", достижения конкретных результатов в работе по предупреждению коррупции, постановлением  администрации Мирского сельского поселения Кавказского района  от  7 июня  2016 года № 121 разработана и утверждена   муниципальной Программы противодействия коррупции на территории сельского Мирского поселения Кавказского района на 2016-2017 годы.
       Цель Программы: обеспечение защиты прав и законных интересов граждан, общества и государства от проявлений коррупции путем устранения причин и условий, порождающих коррупцию, и совершенствование системы противодействия коррупции в органах местного самоуправления, муниципальных предприятиях и учреждениях на территории Мирского сельского поселения Кавказского района.
      Задачи Программы:

1) совершенствование мер по профилактике и предупреждению коррупционных правонарушений в органах местного самоуправления  Мирского сельского поселения;

2) совершенствование мер по выявлению и пресечению коррупционных правонарушений;

3) формирование антикоррупционного общественного сознания, характеризующегося нетерпимостью муниципальных служащих, граждан и организаций к фактам проявления коррупции;

4) обеспечение неотвратимости наказания за совершение коррупционных правонарушений в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

5) мониторинг коррупциогенных факторов и эффективности мер антикоррупционной политики органов местного самоуправления Мирского  сельского поселения;

6) вовлечение гражданского общества в реализацию антикоррупционной политики органов местного самоуправления Мирского сельского поселения;

7) оказание содействия гражданам и организациям в реализации их прав на доступ к информации о фактах коррупции, а также на их свободное освещение в средствах массовой информации.
Планируемые муниципальной Программой мероприятия финансируются за счет средств, предусмотренных на финансирование основной деятельности администрации Мирского сельского поселения, дополнительного финансирования не требуется
      За отчетный период вся деятельность администрации  Мирского сельского поселения, была направлена на предупреждение коррупции и представляла собой реализацию комплекса мер по профилактике коррупции, предусмотренных законодательством Российской Федерации и повышению эффективности противодействия коррупции.  
Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов и их проектов производилась в соответствии с Федеральным законом от 17 июля 2009 года         № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов», статьей 6 Федерального закона от                    25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», постановлением администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 10.03.2011 г. № 32 «Об антикоррупционной  экспертизе  муниципальных нормативных  правовых актов  (проектов муниципальных нормативных правовых актов) администрации Мирского сельского поселения  Кавказского района».
      Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов  осуществляется на стадии согласования проектов прокуратурой Кавказского района. Для проведения независимой экспертизы проекты и принятые нормативно-правовые акты  размещаются на официальном сайте администрации поселения.  
     Прокуратурой района в нормативных правовых актах, прошедших антикоррупционную экспертизу в 2017 году, выявлено  3  коррупциогенных факторов. Случаев не устранения коррупциогенных факторов не установлено.

В целях предупреждения коррупции в администрации  осуществляется деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. В 2016 году проведено 2 заседания комиссии. Информация о деятельности  комиссии публикуется  на официальном сайте администрации Мирского сельского поселения.

 Одной из мер по профилактике коррупции на  муниципальной службе в соответствии с требованиями Федерального закона от 25 декабря 2006 года        №273-ФЗ «О противодействии коррупции» является предъявление в установленном законодательством порядке квалификационных требований к гражданам, претендующим на замещение  муниципальных должностей или должностей муниципальной службы  соответственно, а также проверка в установленном порядке сведений, представляемых указанными гражданами.

        В отчетном периоде случаев приема на  муниципальную службу граждан, не отвечающих установленным квалификационным требованиям, администрацией  Мирского сельского поселения,  не выявлено. Специалисты администрацией  Мирского сельского поселения   своевременно повышают уровень квалификации согласно занимаемым должностям в обучающих семинарах. 
В администрацию Мирского сельского поселения за отчетный период                   с 1 января 2016 года по 31 декабря 2016 года  были приняты 15 справок  «Сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации Мирского сельского поселения, а также их супругов и несовершеннолетних детей».   
В результате проверок  представления муниципальными служащими и руководителями муниципальных учреждений недостоверных и (или) неполных сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах  фактов не выявлено.  
 Сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих администрации и членов их семей и руководителей муниципальных учреждений за 2016 год размещены на официальном сайте администрации Мирского сельского поселения в сети Интернет в разделе «Противодействие коррупции» в установленный законом срок.

  Администрацией Мирского сельского поселения проведена работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, и должности муниципальной службы, фактов конфликта не выявлено.  Обращений уволенных муниципальных служащих, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в администрацию  Мирского сельского поселения не поступало.

       Фактов увольнения с муниципальной службы в связи с утратой доверия за истекший  период в администрации   Мирского сельского поселения не было.

Предупреждению возникновения конфликта интересов на муниципальной  службе способствует активная профилактическая работа, проводимая в рамках исполнения Плана  противодействия коррупции в Мирском сельском поселении Кавказского района.

 
Утвержден перечень должностей муниципальной службы Мирского сельского поселения, замещение которых связано с коррупционными рисками. 

В соответствии с постановлением администрации Мирского сельского поселения Кавказского района  от 30 апреля 2014 года № 46 «О порядке сообщения отдельными категориями лиц о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации» регламентирован процесс получения подарков муниципальными служащими Мирского сельского поселения Кавказского района.

Постановлением администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от  22 ноября 2013 № 175  «Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений»
 Имеется журнал установленной формы для регистрации таких уведомлений. Случаев подачи таких уведомлений в 2016 году не зарегистрировано.

В течение  2016 года, сообщений о фактах совершения муниципальными служащими правонарушений коррупционной направленности в отношении граждан   не поступало.
Граждане поселения имеют возможность беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления об имевших место коррупционных проявлениях посредством:

- направления писем (в т.ч. электронных);

- телефонных обращений;

- личных обращений.

Кроме того (согласно графику) осуществляется личный прием граждан  главой Мирского сельского поселения.   
 В рамках реализации Плана противодействия коррупции постоянно осуществлялся анализ публикаций в СМИ, экспертиза жалоб и обращений граждан на наличие сведений о фактах коррупции. В Администрацию  Мирского сельского поселения  в отчетном периоде сообщения о коррупционных правонарушениях, совершенных муниципальными служащими не поступали.

