АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА № 1

о результатах оценки эффективности налоговых расходов на территории Мирского сельского  поселения Кавказского района 
за 2020 год

«13» августа 2021 года





           пос. Мирской

Оценка эффективности налоговых расходов за 2020 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и постановлением администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 09 марта 2021 года № 30                    «Об утверждении Методики оценки эффективности налоговых расходов Мирского сельского поселения Кавказского района».

Целью проведения оценки эффективности налоговых расходов является выявление неэффективных налоговых расходов, разработка рекомендаций о сохранении или об отмене налоговых расходов Мирского сельского поселения Кавказского района.

Исходные данные для проведения оценки доведены Межрайонной ИФНС № 5 по Краснодарскому краю (отчет № 5-МН «Отчёт о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам»).
В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась оценка целесообразности (востребованность налоговых расходов, соответствие их целям и задачам соответствующих муниципальных программ и (или) целям социально – экономической политики) и их результативности (отчет об оценке эффективности налоговых расходов прилагается).
В результате оценки эффективности налоговых расходов установлено следующее:

– освобождение от уплаты земельного налога Героев Советского Союза, Российской Федерации, соцтруда, инвалидов, ветеранов ВОВ и боевых действий, чернобыльцев и многодетных семей целесообразно сохранить;
– установление пониженной ставки по налогу на имущество физических лиц (1%) для субъектов малого предпринимательства целесообразно сохранить;

– освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц членов многодетных семей имеет низкую востребованность. В связи с этим предлагаю на заседании Совета депутатов Мирского сельского поселения Кавказского района рассмотреть вопрос о внесении изменений в действующие нормативно правовые акты по налогу на имущество физических лиц, в части отмены данного налогового расхода.
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