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ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ГЛАВЫ МИРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2021 ГОДА
Уважаемый президиум, депутаты, приглашенные!

      Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Мирского сельского поселения за 2021 год и перспективах развития на 2022 год.
Главным направлением деятельности администрации является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

           Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

Представляя свой отчет о работе администрации Мирского сельского поселения за 2021 год я постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

          За 2021 год в администрацию сельского поселения  поступило 29 письменных обращения, на личном приеме по устным обращениям принято 78 человек. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: по ремонту водопровода, по уличному освещению, по ремонту детских площадок, по складированию навоза на землях сельхозназначения.
На 1 января 2021 года население Мирского поселения составило 4385 человек.
       Анализ демографической ситуации за последние годы говорит о том, что население уменьшается в результате естественной убыли. В 2021 году родилось 14 человек, умерло 77 человек, прибыло 33 человек, убыло 90 человек. 
       Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Для повышения результативности экономики администрация Мирского сельского поселения уделяет большое внимание пополнению доходной части бюджета и оптимизации его расходов.

        По итогам исполнения бюджета за  2021 год получены доходы в объеме    32 млн. 549 тыс. рублей , что составляет 105,5 %  от годовых уточненных плановых назначений. Собственные доходы  получены в сумме 19 млн. 806 тыс.руб., годовой план выполнен на 110,8 процентов.
              В течение всего года велась работа по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. 
            В целях снижения задолженности по налогам Администрацией Мирского сельского поселения проводится работа разъяснительного характера о недопущении нарушения сроков уплаты налогов. В результате проведения которых задолженность населения прошлых лет уменьшилась на 1 млн. 300 тыс. руб.
 Жителям поселения, не заплатившим налоги, разъясняется, что налоги –это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения. Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности.

Анализируя исполнение бюджета поселения по собственным доходам за предыдущие 3 года, особого увеличения показателей не наблюдается:
– 2018 год – 15 млн. 028 тыс. рублей;

– 2019 год – 16 млн. 071 тыс. рублей;

– 2020 год – 14 млн. 650 тыс. рублей.

Увеличение исполнения показателей бюджета происходит в основном за счет разовых поступлений.

         В тоже время бюджет Мирского сельского поселения является дотационным, то есть не способными в полной мере самостоятельно обеспечивать бюджетными источниками все закрепленные за ним функции. В результате вступает в действие механизм межбюджетных отношений, представляющий собой передачу денежных средств из одного бюджета в другой.

Так безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 12 млн.743 тыс.руб., в том числе:

       Дотации  - 5 млн. 437 тыс.руб.;


   Субсидии – 5 млн. 300  тыс.руб.


   Субвенции – 249  тыс. руб.

       Иные межбюджетные трансферты – 1 млн. 760 тыс.руб.

Расходная часть бюджета Мирского сельского поселения составила  
32 млн. 223 тыс.руб.
        Финансирование расходов бюджета сельского поселения в 2021 году осуществлялось на основании муниципальных программ. Из бюджета поселения на выполнение 13 муниципальных программ выделено 23 млн. 524 тыс.руб., освоено 23 млн. 61 тыс. рублей.
Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
         Из них:
-      на коммунальное хозяйство и благоустройство – 9 млн. 310 тыс. руб.; 

-      на ремонт и содержание дорог – 7 млн. 232 тыс. рублей;

     -      затраты на культуру составили - 8 млн. 523 тыс. руб.
          Так же  приоритетным направлением расходования средств бюджета поселения оставалось финансирование первоочередных социально направленных расходов – оплата труда с начислениями, коммунальные услуги и содержание зданий бюджетных учреждений.
 Вы согласитесь со мной, что вопросы в сфере жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными, и я выделяю в первую очередь  водоснабжение.
Вода - это по моему мнению главное наше достояние и богатство и к нему необходимо относиться бережно.

Водоснабжение.

          Централизованным водоснабжением охвачено около 100 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 39,5 км. 

Холодным водоснабжением, содержанием и ремонтом на территории поселения занимается МУП «Мирское». За истекший год было устранено 83 порыва на центральных водопроводах, заменены 4 глубинных насосов.
Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой была предоставлена субсидия МУП «Мирскому» на возмещение затрат (неполученных доходов)  в сумме 2 мил. 884 тыс. руб.  


В ноябре 2021 года из аварийного запаса Краснодарского края выделена водонапорная башня емкостью 25м3, и  установлена  в п. мирском по ул. Комсомольской, 29. 


 Произведена замена центрального водопровода в п. Комсомольском по пер. Кропоткинскому     протяженностью 300 м. и  в  п. Розы Люксембург   по    ул. Центральной, протяженностью 600 м.


Заменены глубинные насосы на 3-х артезианских скважинах в п. Мирском: ул. Советской, ул. Комсомольской, 29, пер. Центральный,20 и на 1-ой скважине в п. Расцвет, ул. Школьная, 1
Дорожная деятельность.

        В собственности поселения значатся 36,39 км. дорог.
        В  2021 г. средства дорожного фонда  в размере 7 млн. 232 тыс.  руб. были израсходованы на следующие виды работ: 
- установлены дорожные знаки в п. Мирском по пер. Школьному, пер. Пионерскому;
- обновлена дорожная разметка в п. Мирском по ул. Ленина, ул. Дорожной, пер. Центральному, ул. Есенина, ул. Калинина и в п. Расцвет по ул. Мира;
- произведен ремонт дорог в гравийном исполнении в п. Мирском, п. Возрождение, п. Расцвет,  х. Розы Люксембург, общей протяженностью 6 км.

     В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в 2021 году произведен ремонт по следующим объектам:
  - ремонт    асфальтобетонного покрытия  пер. Центрального в п. Мирской, протяженностью 500 м.,  общей стоимостью 4 млн. 613 тыс. рублей.

Организация освещения улиц 

        Территорию Мирского сельского поселения в настоящее время         освещает 80 фонарей уличного освещения.
      Затраты на оплату уличного освещения в 2021г составили 108  тыс.руб.

        В декабре  2021   года  произведен   монтаж    наружного   освещения в п. Мирском по пер. Пионерскому около детского сада № 31 и по ул. Гагарина, протяженностью 395 м.


Приобретены светодиодные лампы в количестве 40 штук и  заменены на перегоревшие в  п. Мирском, по ул. Октябрьской, пер. Памяти Героев (Парк) и по аллеи Славы.
Содержание мест захоронения

        Проведено 4 субботника по наведению порядка на бесхозяйных могилах, вывозу мусора, завоз песка к кладбищам, выпиловке деревьев  и расчистке территории кладбищ п. Мирского.

        В летний период два раза скашивалась сорная растительность. Необходима физическая помощь населения в поддержании санитарного порядка на территории кладбищ.
Много сил и времени уделяется санитарному состоянию наших улиц.

Ежегодно проводится текущий ремонт памятников и обелиска нашей Великой Победы:
 - неизвестного  летчика;

          - памятный знак воинам-землякам, погибшим в 1941-1945 годах.
Противопожарные мероприятия

        Ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня. С наступлением пожароопасного периода к лицам, не соблюдающим правила противопожарной безопасности, будут применяться штрафные санкции. Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой растительности, которое наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. 
Администрацией Мирского сельского поселения в октябре 2021 года установлен пожарный гидрант в п. Мирской, пер. Школьный
, 10 (вблизи школы).
Организация благоустройства и озеленения территории поселения
     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. 
В результате реализации мероприятий по развитию  инициативного бюджетирования  в Мирском сельском поселении, выполнены работы по благоустройство детской площадки по адресу: п. Мирской, ул.Калинина,3. Установлены: детское игровое оборудование, тренажеры, лавочки, фонари на солнечных батареях, произведено озеленение территории.    
        В настоящее время на постоянной основе работает «Хозяйственно-эксплуатационная служба», которая занимается озеленением территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище. Хочу лично поблагодарить семьи Святенко, которые не первый год оказывают безвозмездную помощь по озеленению нашей клумбы.
      С апреля по ноябрь организовано и проведено 5 субботников по наведению санитарного порядка и благоустройству территории, в которых принимали участие сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, дома культуры, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, и частных домов. А так же была ликвидирована одна несанкционированная свалка.
      Большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что  в 2022 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами. 
Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры  
Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении  работает Дом культуры и библиотека. Дом культуры в основу своей деятельности проводит работу с населением  согласно  утвержденному плану и в соответствии с Муниципальным заданием   по муниципальной программе «Развитие культуры».
      За 2021 год всего проведено  – 208  мероприятий, их посетили 13211 посетителей, 728-  онлайн мероприятий, 412тыс 388 просмотров. 

       Работниками Дома культуры наработаны наиболее яркие примеры удачного решения организационных вопросов в дистанционном формате. В связи с распространением корона вирусной инфекции  Дом культуры  перестроил свою работу в новом  формате. За отчетный период в новом  режиме работы  специалисты работали с целью сохранения аудитории и привлечения новых участников в клубные формирования, а также для проведения досуга с пользой для жителей всех категорий граждан. Сложившаяся ситуация предполагает  поиск новых форм и методов работы. В связи с этим были подготовлены онлайн — акции, мастер - классы, была подобрана интересная и актуальная информация для подписчиков групп в социальных сетях, состоялись челленджи, викторины, онлайн – конкурсы, были подготовлены видео — ролики различной направленности .

Так же коллективы Дома культуры  и сотрудники приняли участие                                              в 23  Всероссийских, региональных, краевых фестивалях и конкурсах. 
Значимые достижения  в  2021 году  это Победы в конкурсах и фестивалях:

В муниципальный конкурсах :  ЛАУРЕАТЫ 1 Степени -1 коллектив
   ЛАУРЕАТЫ 2 Степени -5 коллективов
   ЛАУРЕАТЫ 3 Степени -1
В  краевых конкурсах:          ЛАУРЕАТЫ 1 СТ.-1 коллектив
  ЛАУРЕАТЫ 2 СТ.-1 коллектив

 ЛАУРЕАТЫ 3 СТ.-1 коллектив

Во Всероссийском  конкурсе  ЛАУРЕАТЫ 3 степени стал танцевальный коллектив «Колорит».

              Директор Дома Культуры Бочарова Галина Николаевна , награждена  Почетной  грамотой  Муниципального образования Кавказский район с занесением на районную доску почета 2021г.
Все очные  мероприятия для жителей  проходили  в соответствии с требованиями роспотребнадзора.   
         Подводя итоги 2021 года, и отмечая достигнутые результаты, мы ставим задачи на текущий 2022 год, а именно:

1) по вопросам газификации планируется:


-  направление  заявки  в Министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края   для включения в программу софинансирования  строительства  газопровода низкого давления по адресу: Кавказский район, п. Мирской, ул. Комсомольская.

2) По вопросам водоснабжения  Мирского сельского поселения планируется:

 замена центрального водопровода в п. Мирской, по ул. Дугинец от ж/д № 2 до пер. Базарный, и по пер. Базарный до ул. Октябрьской, протяженностью 1100 м;

Замена водопровода п. Мирской, по ул. Садовой от ул. Дорожной до ВНБ по пер. Центральному, протяженностью 1800 м.

 3)Произвести освещение  тротуара по ул. Ленина от пер. Центрального до ул. Есенина в п. Мирском.

4) Произвести монтаж уличного освещения по ул. Садовой  п. Мирской, протяженностью 165 м.
5) Ремонт тротуара по пер. Пионерскому (от ул. Садовой) в п. Мирском,  общей протяженностью   70  м, и ремонт   тротуара по ул. Садовой от дома                  № 50 «а» до дома  № 48 в п. Мирском общей протяженностью   95  м.  
В заключение своего доклада хочу поблагодарить главу района Виталия Николаевича Очкаласова,  председателя Совета Игоря Викторовича Кошелева, всех заместителей главы района, за постоянную помощь и поддержку.  Депутаты Совета МО Кавказский район: Очкаласова Татьяна Витальевна, Ефременко Светлана Анатольевна и Терсенов Леонид Анастасович  на протяжении трех лет оказывают помощь в приобретении глубинных насосов. Так же выразить слова благодарности депутатам Законодательного собрания края Красавцеву Б.Е., Караваевой И.В.
Спасибо всем присутствующим за совместную плодотворную работу в течение всего 2021 года, спасибо неравнодушным жителям - за труд, понимание и поддержку. Нам многое удаётся, когда мы вместе. Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наше поселение станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.

Спасибо за внимание!
