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ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ГЛАВЫ МИРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2022 ГОДА
Уважаемый  Виталий Николаевич, депутаты, приглашенные!

Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Мирского сельского поселения и наметим задачи на ближайшую перспективу. За последние два года бюджет Мирского сельского поселения уменьшился, поэтому прошедший год для всех нас был непростым. Перед нами стоял ряд серьезных задач. Работа проделана большая - мы ремонтировали дороги, занимались газификацией, водоснабжением, освещением, благоустройством территории нашего поселения, ведь от всей этой работы зависит благосостояние и качество жизни  людей. 

Итоги нашей работы зависели от всех наших жителей, какой вклад они вносят в развитие поселения и правильно ли мы распорядились бюджетом.              

 Прошедший год был ознаменован политическим мероприятием, выборами депутатов Законодательного  Собрания Краснодарского края  и   выборами Главы  Мирского с/п наши жители приняли в этих мероприятиях активное участие. Они ждут всегда улучшение жизнедеятельности в посёлке и верят в будущее. 
            Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

      Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Для повышения результативности экономики ,администрация Мирского сельского поселения уделяет большое внимание пополнению доходной части бюджета и оптимизации его расходов.

      По итогам исполнения бюджета за  2022 год получены доходы в объеме  28 млн. 458 тыс. рублей, что составляет 100,8 %  от годовых уточненных плановых назначений. Собственные доходы  получены в сумме 17 млн. 433 тыс. рублей, годовой план выполнен на 105,2 %.
       В течение всего года велась работа по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. 
        В тоже время бюджет Мирского сельского поселения является дотационным, то есть не способными в полной мере самостоятельно обеспечивать бюджетными источниками все закрепленные за ним функции. В результате вступает в действие механизм межбюджетных отношений, представляющий собой передачу денежных средств из одного бюджета в другой.
       Так безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили  11 млн.112 тыс. руб., в том числе:

       Дотации  – 4 млн. 899 тыс.руб.


   Субсидии – 1 млн. 879  тыс.руб.


   Субвенции – 264  тыс. руб.

       Иные межбюджетные трансферты – 3 млн. 798 тыс. руб.

       Прочие поступления – 345 тыс. руб.

Расходная часть бюджета Мирского сельского поселения составила  29 млн. 546 тыс. руб.
        Финансирование расходов бюджета сельского поселения в 2022 году осуществлялось на основании муниципальных программ. Из бюджета поселения на выполнение 13 муниципальных программ выделено 18 млн. 480 тыс. руб., освоено 17 млн. 632 тыс. рублей.
      Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
 Нам удалось выполнить все планы по наполнению бюджета и решить многие задачи и проблемы в поселении. Одна из важных задач местной власти это создание комфортных условий для жизни людей. Этими проблемами занимаются МУП  « Мирское», МБУ «ХЭС».

Учреждение «ХЭС» огромную работу выполняет по благоустройству в поселении.

 Вместе с работниками «ХЭС» работают руководители ТОС. Поэтому своевременно наводится санитарный порядок на улицах, но некоторых жителей приходится наказывать за санитарное состояние придомовой территории.
 Составлено 12 административных протокола, по 9-ти гражданам вынесено административное наказание в виде предупреждения и по 3 жителям вынесено наказание в виде штрафа в общей сумме 7 тысяч рублей. 

 В Мирском сельском поселении имеется свой перспективный план развития, водоснабжения, газификации и электроснабжения. Ежегодно за счет местного бюджета и собственных средств предприятия МУП  « Мирское» в год удается заменить около 2-х км водопроводных сетей, а также своевременно идет ремонт водопровода.
        Централизованным водоснабжением охвачено около 100 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 38,915 км из них 60% заменено. 
 За истекший год было устранено 47 порыва на центральных водопроводах, заменено 4 глубинных насоса, установлено ограждение на 5 водонапорных башнях. 
Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой была предоставлена субсидия МУП «Мирскому» на возмещение затрат (неполученных доходов)  в сумме 2 мл. 884 тыс. руб.  

        Из аварийного запаса Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края выделена полиэтиленовая труба,   протяженностью 1000 м  для    укладки водопровода п. Мирской  по  ул. Комсомольской  от дома    № 67  до дома № 123   и уложена по вышеуказанному объекту. 

Произведена замена центрального водопровода по ул. Садовой п. Мирской, протяжённостью 100 м.


Заменены глубинные насосы на 4-х артезианских скважинах в п. Мирском: по ул. Садовой, 71 «Б», ул. Комсомольской 1, ул. Советской, 10 и на скважине   в  п. Возрождение, ул. Восточная, 2 «Б».
Дорожное хозяйство.

        В собственности поселения значатся 36,39 км. дорог.
        В  2022 г. средства дорожного фонда  в размере 2 млн. 445 тыс. рублей  были израсходованы на следующие виды работ: 

- установлены дорожные знаки в п. Мирском по пер. Школьному, ул. Ленина,
- обновлена дорожная разметка в п. Мирском по ул. Ленина, ул. Дорожной, пер. Центральному, ул. Есенина, ул. Калинина и в п. Расцвет по ул. Мира и  нанесение дорожной разметки на пешеходных переходах по пер. Школьный, ул. Садовая, ул. Комарова, ул. Ленина, пер. Памяти Героев, пер. Центральный, пер. Первомайский в п. Мирском;
- произведен ремонт дорог в гравийном исполнении в п. Мирском,  п. Возрождение, общей протяженностью 11 км;
- произведен ямочный ремонт автомобильных дорог в асфальтобетонном исполнении по ул. Ленина и по пер. Мичуринскому в п. Мирском, и в п. Расцвет, по  ул. Мира, общей площадью 410м2;

Произведена подсыпка ям по ул. Садовой, пер. Первомайскому, Центральному , Школьному в п. Мирском;


- по пер. Школьному, п. Мирской вблизи МБОУ СОШ № 15 имени А.П. Маресьева) установлен светофор Т7 в количестве 2 штук.

Произведен ремонт тротуара по пер. Пионерскому от ул. Садовой к МБДОУ д/сад № 31 п. Мирской, протяженностью 83 м.
Организация освещения улиц
        В сентябре  2022   года  произведен   монтаж    наружного   освещения тротуарной дорожки  в  п. Мирском  по ул. Ленина от пер. Центральный до ул. Есенина, протяжённостью 340 м.


Заменены перегоревшие лампы в  п. Мирском, по ул. Октябрьской, пер. Памяти Героев (Парк), ул. Есенина, по пер. Школьному  и по аллеи Славы.

Газификация

       Выполнено строительство распределительного уличного газопровода по ул.  Комсомольской, протяженностью 2 км 226 метров на сумму 2 млн. 160 тысяч рублей.
Организация благоустройства и озеленения территории поселения
        Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. 
        На территории п. Мирской по ул. Октябрьской уставлена  спортивная площадка с современным оборудованием, волейбольные и баскетбольная стойка.
В рамках акции «Сохраним лес» высажены березы в парке, проведена обрезка деревьев. В течение года проводили уборку лесополос, субботники по наведению порядка на бесхозяйных могилах, вывозу мусора, выпиловке деревьев  и расчистке территории кладбищ п. Мирского.
Ежегодно проводится текущий ремонт памятников и обелиска :

 - неизвестному   летчику;

  - памятный знак воинам-землякам, погибшим в 1941-1945 годах.

Надеюсь, что  в 2023 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и  совместно с односельчанами, сделаем наш поселок чистым и более благоустроенным. 

      Социальная сфера всегда радует нас своими успехами и победами. Взрослые и дети в течение года принимают участие в благоустройстве посёлка.

Учреждения культуры : Дом культуры, библиотеки,  в своей работе используют различные формы работы: массовые, тематические праздники, концерты, народные гулянья, театрализованные представления, интеллектуальные, молодежные программы и акции, вечера-встречи, конкурсы и игры. Отмечается стабильность  посещений мероприятий ДК представителями разных возрастных категорий населений поселка. Этому способствует многообразие творческих услуг. А так же поиск новых современных технологий творческой культурно - досуговой деятельности. 

Все мероприятия отмечены зрителями как творческие, зрелищные, интересные для всех посетителей. Жители поселка всегда с огромным вниманием и любовью воспринимают происходящее на сцене.

        Наша молодежь активно участвует в молодежном волонтерском движении, принимают участие в акциях, флэш-мобах. Большое внимание уделяли пожилым людям, ветеранам труда и труженикам тыла, семьям мобилизованных.

Активно сотрудничаем с учреждениями образования  это МБДОУ д/ с о-в № 31 и МБОУ СОШ № 15 имени А.П. Маресьева, сотрудники и учащиеся данных учреждений принимают участие во всех праздничных  мероприятиях поселка, а так же в благоустройстве и озеленении. 

      За наше здоровье беспокоится здравоохранение. В это сложное время, мы благодарим всех медицинских работников за заботу и внимание. Администрация Мирского сельского поселения старается,  помочь медперсоналу, специалисты администрации проводят информационную работу по профилактике коронавирусной инфекции. Жителям в возрасте 60 лет и более вручили информационные материалы о вакцинации.

       Большое спасибо всем руководителям учреждений соц. сферы за то, что благодаря взаимопониманию, сопереживанию за успехи нашего посёлка, мы всегда вместе решаем задачи, наши проблемы и у нас все получается.

С первых дней специальной военной операции наше поселение принимает активное участие в оказании гуманитарной помощи нашим военнослужащим, находящимся в зоне СВО и их семьям.

      Выражаем глубокую благодарность всем не равнодушным и отзывчивым жителям нашего  поселения, которые внесли свой посильный вклад, независимо от суммы взноса и предоставленных ими вещей, лекарств, средств индивидуальной зашиты и продуктов питания.

      Кроме этого оказываем помощь семьям мобилизованных и добровольцев

в решении возникающих проблем (заготовка и порубка дров, трудоустройство, оказание медицинской помощи член семьи, устройство детей в дошкольное учреждение и т.д.).

       В преддверии Нового года все дети из семей мобилизованных получили сладкие подарки, а от района  продуктовые наборы.
                 Подводя итоги 2022 года, и отмечая достигнутые результаты, мы ставим задачи на текущий 2023 год:
Дорожное хозяйство

1. Установка ограничивающих пешеходных ограждений перильного типа (пер. Пионерский п. Мирской), протяженностью - (83 м), 

2. Ремонт гравийного покрытия автомобильных дорог местного значения на территории Мирского сельского поселения, протяженностью  6 км 500 

3. Ямочный ремонт автомобильных дорог местного значения, площадью (200 м2);

       4. Ремонт тротуара по ул. Мира, п. Расцвет, протяженностью 1 км 407 м, 

Водоснабжение

       5. Замена центрального водопровода в п. Мирской, по ул. Дугинец, протяженностью 1100 м, 

Планируем вступить в программу «Фонд развития территорий» по капитальному ремонту системы водоснабжении по ул. Садовой.
       6.Внесение изменений в проект  схемы водоснабжения Мирского с/п.
Освещение
       7.Монтаж наружного уличного освещения (п. Мирской, ул. Садовая), протяженностью 150 м 

Благоустройство

       8. «Благоустройство общественной территории в рамках проекта местных инициатив – п. Мирской, ул. Ленина» (укладка плитки, бордюров, асфальтные работы, установка МАФ, установка лавочек и урн)

       9. Установка детской игровой площадке в п. Возрождение   
     10. Планируется разработка проектно-сметной документации на строительство спортивной площадки в п. Мирском по ул. Комарова.
Газификация
     11. Ввод в эксплуатацию   газопровода низкого давления  по ул. Комсомольской п. Мирской 

      12. Разрабатывается проектно- сметная документация по газификации МБУК  ДК «СКЦ» п. Мирской.
     13. Планируется разработка сметной  документации  на ремонт системы отопления МБУК  ДК «СКЦ» п. Мирской.

      Много проблем в поселении решаются благодаря краевым программам и слаженной работы краевой и районной власти. От имени жителей п. Мирского   позвольте сказать слова благодарности  главе района Виталию Николаевичу Очкаласову, и его заместителям, а также депутатам и председателю районного Совета Игорю Викторовичу Кошелеву. 
Спасибо всем присутствующим за совместную плодотворную работу в течение всего 2022 года, спасибо неравнодушным жителям - за труд, понимание и поддержку. Нам многое удаётся, когда мы вместе. Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наше поселение станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.

Спасибо за внимание! Доклад окончен.
