ПРОТОКОЛ

схода граждан Мирского сельского поселения 

Кавказского района 

	пос. Мирской

Дом культуры,  актовый зал 
	                    09 ноября 2023 года

                            09 часов 00 минут


ПРЕЗИДИУМ

(занимает места без объявления)

	Очкаласов 

Виталий Николаевич
	глава муниципального образования Кавказский район 

	Савин 

Игорь Владимирович
	председатель Совета муниципального образования Кавказский район 

	Бондарева 

Оксана Вячеславна  
	глава Мирского сельского поселения муниципального образования Кавказский район


Встречу открывает и ведет: Очкаласов Виталий Николаевич  -  глава муниципального образования Кавказский район.
Вступительное слово главы  муниципального образования Кавказский район - Очкаласова Виталия Николаевича.

Уважаемые участники встречи!

В сходе граждан принимают участие:

-  председатель Совета муниципального образования Кавказский район  - Савин Игорь Владимирович 

-  глава Мирского сельского поселения – Бондарева Оксана Вячеславна, 

также приглашены:     
- заместители главы муниципального образования Кавказский район;

- руководители структурных подразделений администрации района;

- депутаты Совета Мирского сельского поселения;

- руководители предприятий, организаций, учреждений района и Мирского сельского поселения; 

    - представители: общественных организаций,  казачества, духовенства;

- руководители и активисты органов ТОС, жители  Мирского сельского поселения;

- СМИ

Сегодня мы собрались для решения проблемных вопросов в поселении, это газ, вода, дороги и уличное освещение.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. «О работе главы и администрации Мирского сельского поселения» 
Докладчик: Бондарева Оксана Вячеславна - глава Мирского сельского поселения Кавказского района.

2. Вопросы-ответы. 

Слово для отчета главы и администрации Мирского сельского поселения предоставляется – Бондаревой Оксане Вячеславне.
Уважаемый Виталий Николаевич, депутаты, приглашенные!


Бюджет Мирского сельского поселения по доходам составляет 31млн. 347 тыс. руб., в том числе собственные доходы составляют  17млн. 67 тыс. рублей и безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составляют                  14 млн.279 тыс. рублей.
По итогам исполнения бюджета за  10 месяцев 2023 год получены доходы в объеме  28 млн. 889 тыс. рублей, что составляет 79,4 % от годовых уточненных плановых назначений. Собственные доходы  получены в сумме                13 млн. 207 тыс. рублей, годовой план выполнен на 77,4 %.


Расходная часть бюджета Мирского сельского поселения составила                  34 млн. 186 тыс. рублей.


По итогам за 10 месяцев исполнение составило 21 млн. 991 тыс. рублей.

Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой предусмотрена субсидия МУП «Мирскому»  в сумме 5 мл. 194 тыс. рублей.

Изготовлена смета на замена водопровода по ул. Садовой, проведены работы по разрытию траншеи по ул. Дугинец, пер. Базарному.

В рамках государственной программы «Региональная политика и развитие гражданского общества» мероприятия «Поощрение победителей краевого конкурса на звание  «Лучший орган территориального общественного самоуправления» выделены денежные средства в сумме 
852,3 тыс. рублей на приобретение и установку игрового оборудования, благоустройства территории детской площади в п. Возрождение.
Приобретено и установлено игровое оборудование, установлено ограждение площадки, выполнено устройство детской площадки. 

На данный момент ведутся работы по установке освещения и озеленению территории детской площадки.
Холодное водоснабжение

 
Централизованным водоснабжением охвачено около 100 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 38 853,5 Артезианских скважин – 10 штук.

 Износ водопроводных сетей составляет около 80%. 

 
За период 2022-2023 г.г. заменено водопроводных сетей 2,5 км. МУП «Мирское» проводились работы по замене насосов и оборудования на скважинах. Также еженедельно устраняются порывы на водопроводных сетях. 

      На сегодняшний день дебиторская задолженность населения перед МУП «Мирское» - 180 тыс. рублей, ведется претензионная работа с населением с ее погашением.

       З текущий период 2023 год было устранено   38 порывов на центральных водопроводах, заменены глубинные насосы на 3-х артезианских скважинах в             п. Мирском: по ул. Садовой, 71 «Б», ул. Комсомольской 1,                                        ул. Комсомольской 29.
Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой была предоставлена субсидия МУП «Мирскому» на возмещение затрат (неполученных доходов)  в сумме 3 мл. 594 тыс. руб.  

  Из аварийного запаса Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края выделена полиэтиленовая труба,   протяженностью 1100 м  для    укладки водопровода по ул. Дугинец от ж/д № 2 до пер. Базарный и по пер. Базарный и по пер. Базарный до ул. Октябрьской в п. Мирской и уложена по вышеуказанному объекту. 
Произведена замена центрального водопровода по ул. Ленина в                        п. Мирской, протяжённостью 65 м. 


Дорожное хозяйство.

        В собственности поселения 40,517 км автомобильных дорог.
        В  2023 г. средства дорожного фонда  в размере 2 млн. 976 тыс. рублей  были израсходованы на следующие виды работ: 

- приобретены и установлены дорожные знаки (количество 12 штук на сумму 75,6 тысяч рублей) в п. Мирском по пер. Школьному, ул. Ленина;
- обновлена дорожная разметка на пешеходных переходах по                         пер. Школьный, ул. Садовая, ул. Комарова, ул. Ленина, пер. Памяти Героев, пер. Центральный, в п. Мирском;
- произведен ремонт дорог в гравийном исполнении п. Возрождение, по ул. Новой и по ул. Северной  общей протяженностью 500 м, на общую сумму 9,8 тысяч рублей;

- произведен ямочный ремонт автомобильных дорог в асфальтобетонном исполнении по ул. Ленина и по пер. Школьному в п. Мирском, и в п. Расцвет, по  ул. Мира, общей площадью 508,5 кв.м, на сумму 597,3 тысяч рублей;

Произведена подсыпка ям по ул. Садовой, пер. Первомайскому, Центральному, Мичуринскому в п. Мирском;

- приобретена ПСС на сумму 20,0 тысяч рублей, в количестве 5 тонн;

- по пер. Пионерскому, п. Мирской вблизи МБДОУ д/с № 31  установлены пешеходные ограничивающие ограждения, протяженностью 60 м, на сумму 148,8 тысяч рублей).


В настоящее время ведутся работы по ремонту тротуара в п. Расцвет, по ул. Мира, протяженностью 311 м, на сумму 1 404 189 рублей 94 копеек.


Продолжается работа по заключению муниципального контракта на разработку ПСД по объекту: п. Мирской, пер. Мичуринский, протяженностью 406 м, на сумму 595,0 тысяч рублей.
Организация уличного освещения 

В марте 2023 произведено аварийно-техническое обслуживание распределительного щита наружного освещения по ул. Есенина в пос. Мирском.

Заменены перегоревшие лампы в  п. Мирском, по ул. Октябрьской, пер. Памяти Героев (Парк), ул. Есенина, по пер. Школьному  и по аллее Славы.

 Благоустройство и озеленение территории поселения

 Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. 

Силами МБУ «Хозяйственно-эксплуатационная служба» произведена уборка     мусора, вырубка поросли     на    кладбищах в     п.       Мирском    ул.   Комсомольской,  84 «А»,      ул. Октябрьской, 106 «А», пер. Центральному, 20    а так же в п. Расцвет, ул. Мира, 2 «Б»,   п. Возрождение, ул. Западная, 25. 
В течение года проводятся мероприятия по  уборке лесополос, субботники по наведению санитарного порядка на бесхозяйных могилах, вывозу мусора, выпиловке деревьев  и расчистке общественной территории.

В рамках Акции «Сад Памяти» на подведомственной территории высажено 190 деревьев в память погибших в годы ВОВ. Высажены цветы на клумбах в количестве 200 штук.

В 2023 году из краевого бюджета были выделены межбюджетные трансферты на дополнительную помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов местного значения в сумме 300,0 тысяч рублей. На сегодняшний день средства освоены в полном объеме, установлены спортивно-развивающее оборудование, ворота для мини футбола (гандбола) с баскетбольным щитом, скамейка и урна по адресу: п. Расцвет, пер. Почтовый,10.

В рамках реализации государственной программы Краснодарского края "Региональная политика и развитие гражданского общества" по итогам 2023 года» (краевой конкурс победителей) выделены денежные средства для оборудования детской игровой площадки по ул. Центральной, 11               п. Возрождение. На сегодняшний день установлена детская игровая площадка  по ул. Центральной,11 п. Возрождение.
Газификация  здания  МБУК ДК «СКЦ» Мирского сельского поселения
1. Газопроводы высокого и низкого давления х. Р. Люксембург

Выполнено 07.09.2023 г.  фактическое присоединение подводящего газопровода высокого давления к магистральному газопроводу. Газ подан до ШГРП. В целях газификации домовладений в рамках программы догазификации необходимо каждому потребителю подать заявление на подключении к системе газоснабжения в филиал № 5 АО «Газпром газораспределение Краснодар». На момент подачи заявки домовладение должно быть в собственности заявителя. В поселке 57 домовладений, из которых 12 домовладельцев подали заявку на газификацию.

2. Газоснабжение ул. Комсомольской поселка Мирского

Строительство закончено 01.11.2023 г. врезка осуществлена. Будут обеспечены газом 60 дворов, из них 5 домовладений присоединились и получили газоснабжение, в 27 домовладениях построены газопроводы внутри дворовые.
3. Схемы газоснабжения п. Красноармейский, п. Октябрьский Кавказского района.
13.11.2023 г. заключаются контракты на проектирование схем газоснабжения к поселкам Красноармейский и Октябрьский. В 2024 году, согласно схемам газоснабжения, будут заказаны технические условия на проектирование подводящих газопроводов высокого давления к поселкам и поданы заявки в департамент ТЭК Краснодарского края на получение субсидии в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие топливно-энергетического комплекса» на проектирование подводящих газопроводов.

4. Газоснабжение здания дома культуры в ст. Мирской
Проложен газопровод от места врезки до стены здания ДК. Выполнен монтаж оборудования и обвязка котлов. Работы выполняет ООО «Геокомпроект», исполнительная документация на проверке в филиале № 5 АО «Газпром газораспределение Краснодар».
Спорт

      Закуплен спортивный инвентарь для МБОУ СОШ № 15 пер. Школьный, 10.

      В 2023 году 18 февраля на базе МБУК ДК пос. Мирской  проходила  сдача нормативов ВФСК ГТО в рамках Зимнего фестиваля ВСФК ГТО.  

Команда Мирского сельского поселения принимала участие в XXVIII Сельских спортивных играх Кубани по городошному спорту, также приняла участие в районном фестиваля «Папа, мама – я спортивная семья».
     На базе МБОУ СОШ № 15 проводятся  занятия по каратэ. Работают секции по самбо, волейболу и баскетболу.

      Любительская команда Мирского поселения приняла участие в Первенстве МО Кавказский район по мини-футболу 2023 года в честь Дня защитника Отечества, в Первенстве Кавказского района по футболу, которое прошло с мая по октябрь 2023 года.

В течение 2023 года проводились различные спортивные мероприятия:
- в преддверии празднования Дня Защитника Отечества проведено спортивное мероприятие между участниками художественной самодеятельности и  школьниками, занимающимися в спортивных секциях;

- приняли участие в  зимнем  фестивале Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса  «Готов к труду и обороне»  (ГТО);
 - футбольная команда  под руководством Атаманова Ивана регулярно принимала участие в соревнованиях районного масштаба;

 - перед началом летне-оздоровительной кампании, открыта спортивная площадка в п. Мирском,  по ул. Октябрьская 26 «Б»;
- в июле 2023 года на стадионе по адресу: п. Расцвет, пер. Почтовый,10,
на спортивной площадке установлено спортивно-развивающее оборудование: ворота для мини футбола (гандбола) с баскетбольным щитом, скамейка. 

Совет ветеранов.
Совместно с волонтёрами,  проводились поздравления  и посещение на дому юбиляров и вручение им поздравительных открыток и памятных подарков от Президента Российской Федерации и Губернатора Краснодарского края, а также от администрации района и поселения.  
Ведет работу по уходу и содержанию всех памятников, находящихся на территории поселения.
Общественный Совет.
Задачи Совета - привлечение граждан и их объединений к решению задач социально-экономического развития сельского поселения, осуществления общественного контроля за деятельностью органов местного самоуправления муниципального образования, информирования граждан о деятельности совета и принятых им рекомендациях и решениях, о результатах взаимодействия с органами местного самоуправления муниципального образования, выдвижение и поддержка гражданских инициатив, имеющих значение для поселения и направленных на реализацию конституционных прав, свобод и законных интересов граждан и их объединений при реализации местного самоуправления.

Решения общественного Совета носят рекомендательный характер.

       В настоящее время разрабатывается Положение и формируется состав, проект  до принятия постановления должен пройти экспертизу. 

Казачество

      В ноябре 2022 года состоялся выборный сбор атамана Мирского хуторского казачьего общества. Кандидатура Зародова Александра Дмитриевича была поддержана атаманом Кавказского РКО и казаками Мирского хуторского казачьего общества. Проведены выборные процедуры и атаманом Мирского хуторского казачьего общества избран хорунжий Зародов Александр Дмитриевич.  

         В настоящее время в хуторском казачьем обществе состоят 26 казаков. На постоянной основе организована совместная работа сотрудников полиции, администрации поселения по охране общественного порядка и охране памятников военной истории.

Торговля (подвоз хлеба)
Для обеспечения хлебом жителей поселков Комсомольский,  Расцвет, Октябрьский и Красноармейский Мирского сельского поселения организован подвоз хлеба индивидуальным предпринимателем Кулагиным.  
Для осуществления доставка по графику: вторник и пятница. В каждом поселке назначены ответственные лица за прием заявок от жителей и передаче их поставщику.
Вопрос: Дудин Владимир Васильевич, поселок Мирской, ул. Советская, д.14      квартира 2.


 - устройство уличного освещения в поселке Расцвет по улице Мира;

          - разбиты дороги автотранспортом КФХ Деревянко;

          - низкий тариф на коммунальные услуги по водоснабжению;

          - оказать содействие в приобретении льготных (бесплатных) лекарств в поселке Мирском.
Ответ: Глава МО Кавказский район, Очкаласов Виталий Николаевич.
          Сегодня я встречаюсь с представителем КФХ Деревянко и рассматриваем вопрос об оказании помощи за разбитые дороги, и я сделаю все, что от меня зависит.
            Глава Мирского сельского поселения, Бондарева Оксана Вячеславна.

            В поселке Расцвет по улице Мира проводится ремонт тротуарной дорожки  с дальнейшим обустройством уличного освещения.

            Главный врач  ГБУЗ  «Кавказская центральная районная больница» министерства здравоохранения  Краснодарского края, Цорионова Эльбина Сергеевна.
           Приходите на прием к врачу в амбулаторию и закажите лекарство, у Вас нет необходимости самим за ним ездить Вам его привезут.

Вопрос: Сердечная Светлана Александровна, поселок Мирской, переулок Вокзальный дом 1.

          - по переулку Вокзальному номера 1 и 3, по улице Дугинец номера 54 и 56 не засыпаны ямы после укладки водопровода;
         - траншея под водопровод проложена неровно и высоко;

         - отключение воды в период с 10.00 час. до 16.00 час. и в ночное время, воды практически нет ни летом не сейчас;

         - невозможно пройти на электричку стоят лужи на дороге и нет уличного освещения.

Ответ: Глава Мирского сельского поселения, Бондарева Оксана Вячеславна.

        В ближайшее время будет решен вопрос по завершению работ по кладке водопровода из аварийного запаса и благоустройству территории.
        Ограничение водоснабжения не более чем 4-х часов было вынужденной мерой в связи с задолженностью по электроэнергии и угрозе полного отключения водонапорных башен.
         Планируется произвести грейдирование дороги.

Вопрос: Несторов Сергей Васильевич, поселок Мирской, улица Комсомольская дом 62.

        - ямочный ремонт дороги;

        - отсутствие тротуара;

        - уличное освещение.

Ответ: Глава Мирского сельского поселения, Бондарева Оксана Вячеславна.

       По переулку Мичуринский 406 м ведется работа по заключению муниципального контракта по разработке ПСД.

Вопрос: Мироненко Василий Федорович, поселок Мирской, улица Октябрьская дом 8а.

       - проведение инвентаризации бесхозных домовладений и земельных участков в поселке Мирском;

      - руководителями ТОС надо назначать фермеров.
Ответ: Глава МО Кавказский район, Очкаласов Виталий Николаевич.

     Провести главе сельского поселения совместно с районными специалистами инвентаризацию по выявлению собственников бесхозных домовладений и земельных участков.

     В зале присутствуют фермеры? Надо приглашать и их также принимать участие в сходе граждан.

    Выступил Отец Анатолий – я хочу сказать, что немало сделано главой, да есть недоработки, но из-за отсутствия денежных средств невозможно, что то сделать, главная причина это отсутствие градообразующего предприятия в поселении,  мы  сами все вместе должны  решать житейские проблемы, а не ждать, что кто-то придет и сделает. 
Заключительное  слово главы  муниципального образования Кавказский район - Очкаласова Виталия Николаевича  

     Основной вопрос заключается в водоснабжении населения. 

     Это износ водопроводных сетей, частые порывы, воровство воды и задолженность жителей за воду. Вижу только один выход – это замена насосов и водопроводных сетей полностью. МО Кавказский район планирует объединить  3и поселения (Мирское, Привольное и Лосево) на базе Лосевского сельского поселения.
     Район старается помочь Мирскому сельскому поселению, выделил спонсорскую помощь ЭФКО «Южные Масла» 2 млн. руб. на газификацию ДК, 8 млн. руб. на спортивную площадку, проект который находится на экспертизе и  будет установлен. Первая половина 2024 года выделено на благоустройство парка  - 40 млн. руб.  Выделен трактор МТЗ, ведется с краем о выделении очередного аварийного запаса.
     Очередной раз мы встречаемся с Вами 20 декабря 2023 года и с ответами на поставленные вопросы.

      Вопросов больше нет, значит, будем заканчивать сход граждан. 

      Благодарю всех присутствующих за участие в работе схода!
Глава Мирского сельского поселения

Кавказского района                                                                       О.В.Бондарева

Секретарь                                                                                     С.Н.Веремей
