ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД ГЛАВЫ МИРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2018 ГОДА

Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!


Сегодня мы собрались здесь, все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы за 2018 год.

Отчитываясь о работе сельского поселения, хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.


Администрация поселения – это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот запрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.

Этот очень серьезный и важный вопрос является основным приоритетом в нашей повседневной работе.


Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и краевыми правовыми актами.


Это прежде всего:

- исполнение бюджета поселения;

- обеспечение бесперебойной работы служб ЖКХ и учреждений культуры;

- благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.

Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт Мирского сельского поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация.

Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по Мирскому сельскому поселению.


Как вы знаете, в состав поселение входят 7 населенных пунктов: п. Мирской, п. Возрождение, п. Расцвет, п. Комсомольский, х. Р.Люксембург, п. Красноармейский и п. Октябрьский. Из них 4 населенных пунктов газифицировано.
На территории сельского поселения располагаются:
 
-  Средняя общеобразовательная школа , в которой обучаются 412 учащихся.

- Дошкольное  образовательное  учреждение детский сад №31, который посещают 160 детей.

-  5  ФАПов
-  «Почта России»

-  Библиотека

-  Дом Культуры

-  25- Магазинов
- 2 пункта общественного питания (кафе)

- 3- крестьянско-фермерских хозяйств

- 6 ИП сельхозпроизводителей.
             За 2018 год гражданам было выдано 1358 справок. Наибольший удельный вес занимают справки о составе семьи  и лицах, зарегистрированных  по месту жительства заявителя, которые используются для получения жилищно-коммунальных  льгот, детских пособий, получения «материнского капитала». Поступило 181 обращение граждан, из них 57 обращений в письменной форме, по характеру поступившие обращения составляют: благоустройство, ЖКХ  и улучшений жилищных условий, все обращения рассмотрены, из них: решено положительно –  4; даны разъяснения – 53 , отказано – не было.


Нарушений сроков рассмотрения обращений  граждан не было.

В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
Численность населения по  сельскому поселению составляет 4516 человек – это  жители нашего поселения, зарегистрированные и постоянно проживающие.
Демографическая ситуация за  2018 год:

· родилось – 29 детей;

· умерло - 23  человек;

· прибыло – 62 человек;

· выбыло – 39 человек.

            Как видите, за  2018 год количество родившихся превысило количество умерших.

         Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 699 человек, из них:

  31 – офицер;

  612 - сержантов;

  - граждане подлежащие призыву на военную службу – 56 человек.

1.Бюджет
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом РФ. Бюджет утверждается  депутатами поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте. 
По итогам исполнения бюджета за  2018 год получены доходы в объеме 23 млн. 900 тысяч рублей, из которых  63 %  составили налоговые поступления.
Наиболее крупные источники собственных доходов - это земельный налог – 6 млн. 102 тыс. рублей, налог  на доходы физических лиц 2 млн. 188 тыс. руб., акцизы – 1 млн. 812 тыс.руб., налог на имущество физических лиц 893 тыс. руб. 

Всего собственных   доходов поступило 15 млн. 28 тыс.  рублей, годовой уточненный план выполнен на 115,5 процентов. 
       Безвозмездные поступления  из бюджетов других уровней составили в объеме 8 млн. 543 тысячи рублей, в том числе: дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 1 млн. 632 тыс. рублей, субсидии – 6 млн. 706 тыс. рублей, субвенции бюджетам поселений  – 204,9 тыс. руб.

Земельный налог для бюджета поселения является важнейшим доходным источником, его доля в бюджете поселения составляет 48 %. 

 Плательщиками данного налога являются физические и юридические лица. 
По причинам несвоевременной уплаты имущественных налогов жителями поселения на 01.01.2018 года образовалась недоимка в сумме 1979 тыс.руб. по видам налогов: земельному – 1562 тыс.руб., налог на имущество – 417 тыс.руб.
Специалисты администрации поселения совместно с налоговой инспекцией и со службой судебных приставов активно работали по взысканию задолженности и снижению недоимки. За истекший период проведено 12 заседаний межведомственной комиссии по вопросу мобилизации доходов в консолидированный бюджет Краснодарского края, на которых заслушано 16 юридических лиц на общую сумму задолженности 434 тыс. рублей, 12 индивидуальных предпринимателей на общую сумму задолженности 260 тыс. рублей и 170 физических лиц на общую сумму задолженности 537 тыс. рублей.     В результате работы комиссии в консолидированный бюджет поступило 1 млн.  171 тыс. рублей. Также проводились совместно со службой судебных приставов и налоговой инспекцией выездное рейдовое мероприятие по взысканию налоговых платежей в бюджет.  В мероприятии было охвачено 27 должников на общую сумму задолженности 186 тыс. рублей, вручены налоговые квитанции и требования судебных приставов, описано имущество у 2 должников. В результате погашена задолженность в размере 136 тыс. рублей.

 По состоянию на 01.01.2019 года недоимка составляла 1541 тыс.руб., т.е. уменьшилась на 438 тыс.руб. Работа по снижению недоимки по налогам ведется на постоянной основе и будет продолжена. Наличие недоимки негативно сказывается на исполнение расходной части бюджета.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения
В 2018 году все расходы осуществляются в соответствии с программно-целевым методом планирования. Из бюджета поселения на выполнение 11 муниципальных программ выделено 21 млн. 447 тыс.руб., освоено 19 млн. 926 тыс. рублей.

         Из них:
-      на коммунальное хозяйство и благоустройство – 6 млн. 976 тыс. руб.; 
-      на ремонт и содержание дорог – 4 млн. 245 тыс. рублей;

-      затраты на культуру составили - 7 млн. 994 тыс. руб.; 

 
Жилищно-коммунальное хозяйство
Вопросы в сфере жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными.

Водоснабжение: на территории поселения водопроводные сети обслуживает МУП «Мирское». Данная организация производит подачу холодной воды на территории Мирского сельского поселения. Основными проблемами в сфере водоснабжения являются: плохое техническое состояние систем водоснабжения и дефицит финансирования. В 2018 году из аварийного запаса Краснодарского края нам была выделена водопроводная труба, протяженностью 1 км, которая уложена в п. Мирском по ул. Октябрьской. Так же были отремонтированы и заменены 6 глубинных насосов в п. Мирском, п. Октябрьском, х.Р.Люксембург.

Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой была предоставлена субсидия МУП «Мирскому» на возмещение затрат (неполученных доходов)  в сумме 2 мил.875 тыс. руб.   

Газоснабжение: Уровень газификации Мирского сельского поселения составляет 57 процентов, три населенных пункта поселения не газифицированы, что сдерживает развитие социальной инфраструктуры, значительно уменьшает инвестиционную привлекательность территорий, способствует ежегодному увеличению эксплуатационных затрат социальной и коммунальной сфер.

В 2018 году построен газопровод низкого давления в пос. Комсомольском. В строительстве были использованы средства: краевого бюджета – 1млн.181 тыс. руб., местного бюджета  - 207 тыс.руб., внебюджетные средства (население) – 348 тысяч 500 руб.

Проведена работа, необходимая для строительства газопровода в п. Мирском:

 по ул. Комсомольской,  на данный момент изготовлена проектно-сметная документация, проект межевания, проект планировки линейного объекта, инженерно-геологические изыскания;

по пер. Первомайскому   изготовлены проекты межевания, планировки, геологические исследования, проектно-сметная документация.

Для строительства газопровода в х.Р. Люксембург проведены инженерно-геодезические изыскания
Ремонт и содержание автомобильных дорог


На реализацию мероприятий по безопасности дорожного движения освоено 4 млн. 245 тыс. руб.  из них: средства местного бюджета  2 млн. 99 тысяч  рублей, краевой бюджет 2млн.146 тысяч рублей.

Были выполнены следующие  мероприятия: 


-расчистка дорог от снежного покрова в п. Мирской, общей протяженностью 75,2 км;

       -  планировка  откосов  в  п.  Красноармейском и в п. Мирском; 


- нанесение дорожной разметки на пешеходные переходы (пер Памяти Героев, пер. Школьный, пер. Первомайский п. Мирской), протяженностью 37 м;


- нанесение дорожной разметки по ул. Ленина,       ул. Дорожной,       ул. Есенина,     пер. Первомайский, пер. Центральный,   ул. Калинина, и пер. Мичуринский п. Мирской, протяженностью 5 км 669 м


- ямочный ремонт п. Мирской, - ул. Ленина, пер. Школьный,                                    пер. Безымянный, пер. Мичуринский, протяженностью 240 м2;


- ремонт дорог в гравийном исполнении ул. Суворова, ул. Советская,               ул. Дзержинского, ул. Мира, п. Возрождение, ул. Центральная, ул. Северная,              ул. Зеленая и ул. Школьная, пер. Восточный, и ул. Черемушки  п. Розы Люксембург, протяженностью 2,394 км.;


- изготовлено 20 дорожных знаков;


- установлено ограждение п. Мирской, пер. Школьный;


- изготовление сметной документации на ремонтные работы;
         - изготовление технических паспортов на автомобильные дороги расположенные на территории Мирского сельского поселения ( п. Возрождение, п. Комсомольский, п. Расцвет, п. Красноармейский, п. Октябрьский, п. Розы Люксембург и п. Красноармейский, п. Мирской).; 

- приобретен остановочный павильон.


В рамках софинансирования с краевым бюджетом  произведен ремонт  по объектам:

-ремонт  ул. Есенина и ул. Ленина в п. Мирской,                                                     

- ремонт   тротуара по пер. Школьному
 в п. Мирской, общей протяженностью 0,593 км, краевой бюджет 2 млн. 146 тысяч рублей, местный бюджет 113 тысяч рублей.

Благоустройство.

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период так же заслуживают особого внимания.

Постоянно проводится работа по восстановлению рабочего состояния неисправных, поврежденных светильных приборов или замене их на новые в парке и по Аллеи Славы, а также по ул. Октябрьской в п. Мирском.

В данный момент проводится работа по освещению ул. Есенина в п. Мирском, изготовлены тех.условия, готовится проект на монтажные работы.

Приобретены 3 уличных тренажера, детская игровая площадка, лавочки, которые установлены в парке. 
Приобретены и высажены кустарники (Туя, барбарис), саженцы деревьев, в парке.

 Регулярно проводились обкосы внутрипоселковых дорог, проводились субботники по уборке территорий поселения. Были ликвидированы очаги несанкционированного навала мусора. Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверен, что все хотят жить в красивом, уютном, чистом и благоустроенном поселке. А, как известно, чисто не там, где не убирают, а там, где не сорят. Это не требует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.

Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь эта наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленные насаждения в личных подворьях.

Работа в этом направлении будет усилена в текущем году.

Культура 
        Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания жителей в сельском поселении  работает Дом культуры и библиотека.  
Коллектив Дома культуры использует самые разнообразные формы работы с населением: массовые тематические праздники,  концерты,  народные гулянья,  театрализованные представления,  молодежные интеллектуальные программы и акции,  вечера-встречи, конкурсы,  игры. Можно отметить стабильность посещений мероприятий Дома культуры представителями разных возрастных категорий населения посёлка (дошколята, дети, подростки, молодежь, люди среднего и пожилого возраста). 

Многолетнее сотрудничество сложилось с различными структурами и организациями посёлка. В постоянном и тесном контакте с Администрацией посёлка,  школой, детским садом, сельской библиотекой. 

Работа с церковью является постоянной и целенаправленной. Настоятель прихода православного храма преподобного  Сергия Радонежского священник  Анатолий с большим воодушевлением принимает активное участие в работе ДК, связанной с православными и государственными  праздниками.

Всего проведено за 2018 год - 357 мероприятий    их посетили –12 850 посетителей.
Мероприятий для детей до 14 лет -170 ед.  их посетило   5 300  чел.

В  ДК развиты такие направления народного творчества, как: 

 народное пение -1 народный вокальный коллектив “Сударушки»  и 

 народный танец -1 танцевальный   коллектива  “Колорит”.
Работа с детьми и молодежью, физическая культура и массовый спорт
       В поселении ведется работа с детьми и молодёжью. За отчетный период  молодежь сельского поселения  принимала участие в   районных и сельских  спортивных мероприятиях. В летний период дети и молодежь с удовольствием играли на имеющихся спортивных площадках в футбол и волейбол. На территории поселения функционируют 5 спортивных секций.
           В течении года проведено 40  физкультурно-спортивных мероприятия, в которых приняло участие 1300 человек.  Пять медалей завоевали  спортсмены  Мирского сельского поселения Кавказского района в 2018 году. 

Сельское  хозяйство
Общая площадь земель муниципального образования  сельского поселения в административных границах составляет 16175,3 га. Земельный фонд распределяется по категориям земель следующим образом:

1.   земли сельскохозяйственного назначения 14553 га;

2.   земли населенных пунктов 1215,9 га;

3.  прочие земли (это водный фонд)  101,6 га.

          Население занимается ведением личного подсобного хозяйства, на начало года в поселении 1500 хозяйств, в которых имеется  КРС – 432 голов, в том числе коров- 106 гол., свиней 48 головы,  овец- 66 гол.,  коз – 84 гол., птица всех видов – 4823 голов, кроликов 215 голов и 30 пчелосемей.

В  2018 году гражданами Мирского сельского поселения получено субсидий на поддержку  и развитие личных подсобных хозяйств:                          на производство мяса  на сумму 145тысяч 780 рублей

на производство молока в размере 272 тысячи 338 рублей

на установку теплиц на сумму 2 миллиона 669 тысяч 555 рублей.

Хочется отметить, что каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом.
 На текущий год нас ждет большая работа по ремонту дорог, по оформлению их в собственность поселения, по газификации п. Мирского ул. Комсомольской и пер. Первомайского, ремонту системы водоснабжения в п. Мирском по ул. Октябрьской.

Намечены обширные планы по актуальным для нашего поселения вопросам:
        1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

     2. Продолжить работы по благоустройству, озеленению, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

     3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике  алкоголизма и наркомании.

     4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

     5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

     6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

      7. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
      8. Нас ждет большая работа по ремонту дорог, по оформлению их в собственность поселения, по газификации п. Мирского ул. Комсомольской и пер. Первомайского, ремонту системы водоснабжения в п. Мирском по                        ул. Октябрьской.
         Подводя итого, хочется отметить, что наш поселок становится чище и краше, и это Ваша заслуга, дорогие жители нашего поселения.

Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.


Хочу выразить благодарность работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.


Благодарю руководителей предприятий, депутатов, руководителей учреждений и предприятий торговли, за взаимопонимание и выручку.

          Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации  сельского поселения в решении многих проблем.


Хочу пожелать Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба над головой, достойной зарплаты, удачи и счастья детям, внукам.

Огромное Вам всем спасибо за внимание!
