Определены сроки проведения отбора для предоставления субсидии на возмещение части затрат на оплату процентов по кредиту

Департамент инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края (далее – департамент) объявил о предстоящем проведении отбора для предоставления субсидий инвесторами на возмещение части затрат на оплату процентов по принятым кредитным обязательствам на реализацию инвестиционных проектов, реализуемых на территории Краснодарского края.

Субсидирование затрат инвесторов осуществляется из регионального бюджета. Бюджетных средств на эти цели на период до 2023 года включительно выделено в размере 720 млн рублей. Исключением являются инвестиционные проекты, реализуемые в сфере жилищного строительства.

С 1 февраля по 11 февраля 2022 года инвесторы могут подать заявку на получение субсидии на возмещение части затрат на оплату процентов по кредитам.

Этой мерой поддержки смогут воспользоваться представители бизнеса, которые после 1 января 2020 года заключили кредитный договор на сумму от 100 млн рублей до 1 млрд рублей на реализацию инвестпроекта. Размер субсидии будет составлять 100% ключевой ставки банка России, действующей на дату заключения кредитного договора. Представить документы можно в департамент по адресу: г. Краснодар, ул. Красная, 57 либо на официальном сайте департамента. Все вопросы можно направить на электронную почту investkuban@krasnodar.ru или позвонить по телефонам 8 (861) 251-73-25, 251-77-10.
