Численность занятых в малом и среднем бизнесе на Кубани превысила 1 млн человек

Вице-губернатор Александр Руппель в формате видеоконференции принял участие в заседании Совета по содействию развития МСП, которое провел заместитель полпреда Президента в ЮФО Антон Калинин.


Как отметили в ходе совещания, согласно национальной цели в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» численность занятых в МСП в России в 2030 году должна достигать 25 млн человек. Из них более 990 тыс. – в Краснодарском крае.

– Мы впервые в истории перешагнули планку в миллион человек по численности занятых в МСП. По итогам 9 месяцев этого года их количество в крае увеличилось на 119,2 тыс. человек. По данным показателям Кубань занимает 1 место в ЮФО и четвертое – среди всех субъектов России, – сообщил в ходе совещания Александр Руппель.

Замглавы региона также отметил, что количество самозанятых в крае выросло в 3,5 раза – с 42 до 148 тыс. человек. Тем самым план, определенный для Краснодарского края на 2021 год, перевыполнен более чем в 4 раза.


Большую роль в увеличении показателя играет развитая инфраструктура поддержки бизнеса. Краевой фонд микро финансирования разработал специальный заем по ставке от 1% до 3% годовых для самозанятых. На сегодняшний день выдали кредитов на сумму 19,7 млн рублей - это 105% от плана.


Благодаря работе регионального фонда развития бизнеса самозанятые и субъекты МСП смогли привлечь кредиты на 4,3 млрд рублей. Центр поддержки экспорта помог 70 предпринимателям выйти на зарубежные рынки. Объем экспорта компаний уже превысил 32,2 млн долларов. Краевой фонд развития инноваций поддержал более 130 инновационных проектов.
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