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Перечень 
нормативных правовых актов 
Мирского сельского поселения Кавказского района, подлежащих 
изменению в связи с принятием проекта решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района «О бюджете Мирского сельского поселения Кавказского района на 2018 год»


Принятие проекта решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района «О бюджете Мирского сельского поселения Кавказского района на 2018 год» потребует:

1. внесения изменений:

- в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 13 октября 2017 года № 151 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие топливно-энергетического комплекса»;

- в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 13 октября 2017 года № 149 «Об утверждении муниципальной программы «Расширение информационного пространства Мирского сельского поселения Кавказского района»;
- в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 13 октября 2017 года № 148 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры Мирского сельского поселения Кавказского района »;
- в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 13 октября 2017 года № 146 «Об утверждении муниципальной программы «Молодежь Мирского сельского поселения Кавказского района»;
- в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 13 октября 2017 года № 145 «Об утверждении муниципальной программы« Комплексное и устойчивое развитие Мирского сельского поселения Кавказского района в сфере строительства, архитектуры, дорожного хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства»;
- в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 13 октября 2017 года № 144 «Об утверждении муниципальной программы « Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности»;
- в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 13 октября 2017 года № 143 « Благоустройство территории Мирского сельского поселения Кавказского района».
Заведующий финансовым сектором                                 И.Б.Костенко
