Пояснительная записка

к  прогнозу индикативного плана социально-экономического развития Мирского сельского поселения Кавказского района              на 2018 год
Система индикативного планирования социально-экономического развития Мирского сельского поселения базируется в соответствии с прогнозными данными развития территории и  со сбором  актуальных данных о результатах деятельности всех хозяйствующих субъектов, находящихся на территории поселения.

         Индикативный план социально-экономического развития Мирского сельского поселения Кавказского района  является документом, обеспечивающим реализацию целей и приоритетов социально - экономического развития поселения на очередной год на основании комплексного анализа  научно-технического и ресурсного потенциала, развития отраслей экономики, сложившейся социально-экономической ситуации и экономического положения,  а также целей и задач государственной политики в экономической и социальной сферах.

В основу прогноза социально-экономического  развития поселения на 2018 год положены:

 - итоги функционирования экономики поселения в предшествующие годы и оценка результатов работы за 2017 год;

- планы и прогнозы предприятий и  организаций,  находящихся на территории поселения на 2018 год.


По данным органов статистики постоянное население Мирского сельского поселения в 2018 году составит 4600 человек. Численность экономически активного населения – 1788 человек, из них занятых в экономике 700 человек. 

По данным центра занятости населения на территории поселения числится 7 безработных, уровень регистрируемой безработицы составляет                 0,4 %, планируется снижение показателя безработных до 5 единиц, уровень безработицы составит 0,28 %.

Численность занятых в личных подсобных хозяйствах составит 30 человек, среднемесячные доходы занятых в ЛПХ – 8,1 тыс. рублей. Администрация проводит с населением постоянную разъяснительную работу о создании, ведении и расширении ЛПХ.

        Прибыль прибыльных предприятий в 2018 году планируется в размере 33011,3 тыс. рублей. Прибыль получена от реализации запасов продукции урожая 2017 года, от реализации продукции урожая 2018 года, прибыль от деятельности розничной торговли,  предпринимательской и прочей деятельности, которая развита в поселении.

        Общий фонд оплаты труда в 2018 году составит 115920,0 тыс. рублей.
        Производство и распределение воды осуществляет МУП «Мирское» - выручка от основного вида деятельности прогнозируется в размере 2452,1 тыс. рублей.
        Производство основного вида промышленной продукции в натуральном выражении: кирпича красного в 2018 году планируется в размере 0,350 млн. штук, по сравнению с текущим годом уменьшение на 2,8 % в связи с нестабильным положением предприятия указанной отрасли.

Сельскохозяйственное производство имеет сезонный характер работ. 

В административных границах поселения – 16 175,7 гектаров земель: 14 553,4 гектаров - земли сельскохозяйственного назначения.

С целью поддержания высокой урожайности сельскохозяйственных культур, сохранения плодородия почвы сельхозпроизводители увеличили внесение как органических, так и минеральных удобрений, в оптимальные сроки проведен сев, проведен полный комплекс уходных работ. Все это позволит выполнить показатели индикативного плана по растениеводческой отрасли в 2018 году - зерновых культур, кукурузы, сахарной свеклы, подсолнечника.

         В 2018 году показатель объема продукции сельского хозяйства всех категорий хозяйств запланирован в размере 415102,5 тыс. рублей, что на                102,8 % превышает оценочный показатель текущего года, за счет роста цен и увеличения объемов производства продукции. Основные культуры, которые возделываются в поселении - зерновые, соя, сахарная свекла, кукуруза и подсолнечник. 

За последние годы в поселении наблюдается положительная тенденция роста посевных площадей и валовых объемов производства овощных культур. Производителями овощных культур  являются  личные подсобные хозяйства и индивидуальные предприниматели. 

Показатель овощей запланирован в 2018 году – 1,02 тыс. тонн, что выше уровня показателя 2017 года на 102,0 %. Увеличение валового производства овощей  планируется за счет роста урожайности в связи с применением капельного орошения и высокоэффективных сортов и гибридов.

Показатель производства скота и птицы (в живом весе) запланирован на уровне 2017 года, в размере 0,199 тыс. тонн.
Основными источниками производства яиц, молока являются малые формы хозяйствования. 

        Численность крупного рогатого скота в 2018 году останется на уровне текущего года и составит 362 головы.

В настоящее время малым формам хозяйствования  активно оказывается государственная поддержка. В 2018 году продолжится субсидирование МФХ, в том числе на строительство теплиц, на возмещение части затрат на производство реализуемой продукции животноводства, на возмещение части затрат на приобретение сельскохозяйственных животных.

Оборот розничной торговли в 2018 году составит 47600,5 тыс. рублей.
        В поселении 10 частных магазинов и 7 торговых павильонов по торговле продуктами питания и промышленными товарами, работающих стабильно.

        Предприятия по осуществлению услуг питания населению: кафе «Бриз», кафе «Городок». Оборот общественного питания в 2018 году – 558,6 тыс. рублей.

        Объем платных услуг населению в 2018 году составит 184,2 тыс. рублей.

        Объем инвестиций в основной капитал в 2018 году составляет 10680 тыс. рублей.
На территории поселения находится 1 школа. 

В СОШ №15  обучается 322 учащихся, 29 педагогов, 20 человек – остальные категории работников. 

Школьный комплекс оснащен спортивным и актовыми залами, спортивной площадкой, столовой и библиотекой.

Обучается в первую смену – 100  % учащихся.

На территории поселения действует 1 дошкольное учреждение. 

В детском саду функционирует 8 возрастных групп, 2 для детей младшего дошкольного возраста (с 2 лет до 3 лет), 6 групп для детей младшего дошкольного возраста (с 4 лет до 8 лет), воспитывается   всего 151 ребенок. Очередь в ДОУ отсутствует, места предоставляются по мере обращения. Штат сотрудников составляет 41 человек, из них 16 человек – педагогический состав. 

         Введено в эксплуатацию жилья общей площадью 0,586 тыс.м2, ввод жилья производится за индивидуальных застройщиков.
         Средняя обеспеченность населения площадью жилых квартир – 17,0 м2 на человека.
В настоящее время больница  укомплектована  кадрами: педиатр, врач общей практики, стоматолог.

Больница обеспечена больничными койками: в 2018 году - 20; врачами – 0,45 на 1 тыс. человек населения (укомплектована), средним медицинским персоналом в необходимом количестве – 4,28 на 1 тыс. человек населения.

Развитию физкультуры и спорта  на территории поселения уделяется большое внимание. В спортивном зале школы № 15. Удельный вес населения, занимающегося спортом – 10 %.              

Согласно плану на территории поселения проводятся спортивно-массовые мероприятия (турниры, товарищеские встречи, кубки, соревнования, посвященные знаменательным и праздничным датам). Регулярно проводятся товарищеские встречи среди детей и взрослых по разным видам спорта  с командами других поселений, как в поселке, так и за его пределами.

На основании статистических данных, полученных от территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Краснодарскому краю в Кавказском районе, и в соответствии с Федеральным законом «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ  на территории Мирского сельского поселения предпринимательскую деятельность осуществляют 104 субъекта  малого и среднего предпринимательства, из них 17 – юридических лиц и                                    87 индивидуальных предпринимателей.

Протяженность освещенных улиц в 2018 году – 6,5 км, протяженность водопроводных сетей – 39,5 км. Протяженность автомобильных дорог местного значения – 92,3 км, в том числе с твердым покрытием – 60,3 км.

Удельный вес газифицированных домовладения (квартир) в планируемом году – 60 %.
Население Мирского сельского поселения Кавказского района в достаточной мере обеспечено объектами розничной торговли – 170,4 м2 на                  1 тыс. населения, общественного питания – 6,45 м2 на 1 тыс. населения.
