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ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ГЛАВЫ МИРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2020 ГОДА
Уважаемый президиум, депутаты, приглашенные!


Сегодня я проинформирую вас о том, какая работа проводилась мною как главой, а также администрацией Мирского сельского поселения по итогам 2020 года.


Вся работа главы и администрации поселения в 2020 году строилась на выполнении своих полномочий.  
        Основой экономического и социального развития нашего поселения является бюджет.  
        По итогам исполнения бюджета за  2020 год получены доходы в объеме    26 млн. 769 тыс. рублей, в том числе собственные доходы  14 млн. 651 тыс.руб. Процент собственных доходов в доходной части бюджета составил 55 % , годовой уточненный план выполнен на 104,3 процентов. 

Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней составили 12 млн.170 тыс.руб., в том числе:

       Дотации  - 6 млн. 499 тыс.руб.;


   Субсидии – 4млн 114  тыс.руб.


   Субвенции – 247  тыс. руб.

       Иные межбюджетные трансферты – 1 млн. 311 тыс.руб.

         Расходная часть бюджета Мирского сельского поселения составила  27 млн. 783 тыс.руб. 
        Финансирование расходов бюджета сельского поселения в 2020 году осуществлялось на основании муниципальных программ. Из бюджета поселения на выполнение 12 муниципальных программ выделено 19 млн. 363 тыс.руб., освоено 18 млн. 539 тыс. рублей.
Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
         Из них:
-      на коммунальное хозяйство и благоустройство – 6 млн. 623 тыс. руб.; 

-      на ремонт и содержание дорог – 5 млн. 703 тыс. рублей;

     -      затраты на культуру составили - 6 млн. 935 тыс. руб.
          Так же  приоритетным направлением расходования средств бюджета поселения оставалось финансирование первоочередных социально направленных расходов – оплата труда с начислениями, коммунальные услуги и содержание зданий бюджетных учреждений.
 Вы согласитесь со мной, что вопросы в сфере жилищно-коммунального комплекса являются наиболее актуальными, и я выделяю в первую очередь  водоснабжение.
Вода - это по моему мнению главное наше достояние и богатство и к нему необходимо относиться бережно.

С целью реализации регионального проекта Краснодарского края «Качество питьевой воды» и государственной программы Краснодарского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйств», утвержденной постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края и ежегодно в нашем поселении производится замена центрального водопровода так в 2020 году было заменено более 2 км.,  всего с 2013 года заменено 12500 км., что составляет 32% от протяженности всего действующего водопровода.
Водоснабжение.

          Централизованным водоснабжением охвачено около 100 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 39,5 км. 

Холодным водоснабжением, содержанием и ремонтом на территории поселения занимается МУП «Мирское». За истекший год было устранено 83 порыва на центральных водопроводах, заменены 5 глубинных насосов.

Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой была предоставлена субсидия МУП «Мирскому» на возмещение затрат (неполученных доходов)  в сумме 3 мил. 731 тыс. руб.  

Произведена замена аварийного участка в п. Мирском по ул. Октябрьской от дома № 217 до дома № 209, протяженностью 200 м. 

В июле  2020 года из аварийного запаса выделена 1000 м. полиэтиленовой трубы   диметром 90 мм. и уложена по ул. Октябрьской от дома  № 2 «а» до дома № 16 «а» и по ул. Октябрьской от дома № 2 до дома №78.

Произведена промывка артезианской скважины на ул. Садовая, 71                      п. Мирской.
Дорожная деятельность.

        В собственности поселения значатся 36,39 км. дорог.
        В  2020 г. средства дорожного фонда  в размере 5 млн. 703 тыс.  руб. были израсходованы на следующие виды работ: 
- обустроена автобусная площадка для  остановочного павильона по ул. Ленина 99 «Б» и ул. Дорожной 8 «А»;
- произведен ремонт тротуара по ул. Ленина от пер. Центрального до ул. Есенина  в п. Мирском, протяженностью 240 м.;
- произведен ремонт дорог в гравийном исполнении в п. Мирском по ул. Суворова, ул. Советская, ул. Дзержинского

           В рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» в 2020 году произведен ремонт по следующим объектам:
  - ремонт    асфальтобетонного покрытия  ул.    Ленина  в п. Мирской, протяженностью 0,317 км;
           - ремонт   асфальтобетонного покрытия  ул.    Садовой    в п. Мирской, протяженностью 0,165 км;

 - ремонт асфальтобетонного покрытия  ул. Есенина в п. Мирской, протяженностью 0,120 км.

Организация освещения улиц 

        Территорию Мирского сельского поселения в настоящее время         освещает 71 фонарь уличного освещения.
      Затраты на оплату уличного освещения в 2020г составили 126  тыс.руб.

        В апреле 2020   года  произведен   монтаж    наружного   освещения в п. Мирском по пер. Школьному от ул. Садовой до ул. Советской, общей протяженностью 370 м. 

Приобретены светодиодные лампы в количестве 37 штук и  заменены на перегоревшие в  п. Мирском, по ул. Октябрьской, пер. Памяти Героев (Парк).

Содержание мест захоронения

        Проведено 4 субботника по наведению порядка на бесхозяйных могилах, вывозу мусора, завоз песка к кладбищам, выпиловке деревьев  и расчистке территории кладбищ п. Мирского.

В летний период два раза скашивалась сорная растительность. Необходима физическая помощь населения в поддержании санитарного порядка на территории кладбищ.
Много сил и времени уделяется санитарному состоянию наших улиц.

Ежегодно проводится текущий ремонт памятников и обелиска нашей Великой Победы:
 - неизвестного  летчика;

          - памятный знак воинам-землякам, погибшим в 1941-1945 годах.
Противопожарные мероприятия

        Ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня. С наступлением пожароопасного периода к лицам, не соблюдающим правила противопожарной безопасности, будут применяться штрафные санкции. Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой растительности, которое наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. 
Администрацией Мирского сельского поселения в декабре 2020 года установлен пожарный гидрант в п. Мирской, пер. Пионерский 1.

        Приобретены сирены оповещения С-28 в количестве 4 штук, которые будут в 2021 году установлены в п. Октябрьском, п. Красноармейском, п. Возрождение и в п. Розы Люксембург.
Организация благоустройства и озеленения территории поселения
     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. В настоящее время на постоянной работает «Хозяйственно-эксплуатационная служба», которая занимается озеленением территории. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище. Хочу лично поблагодарить семьи Святенко, которые не первый год оказывают безвозмездную помощь по озеленению нашей клумбы.
      С апреля по ноябрь организовано и проведено 5 субботников по наведению санитарного порядка и благоустройству территории, в которых принимали участие сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, дома культуры, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, и жители поселения. В ходе этих мероприятий очищались от мусора улицы, прилегающие территории организаций, и частных домов. А так же была ликвидирована одна несанкционированная свалка.
      Большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что  в 2021 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами. 
         В 2020 году была проведена следующая работа по благоустройству территории Мирского сельского поселения:

- разработан дизайн проект благоустройства территории по адресу п. Мирской, пер. Памяти Героев,1;

- разработана проектная документация по благоустройству территории по адресу п. Мирской, пер. Памяти Героев,1. 

Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры  
Важная роль отводится органами местного самоуправления в сфере культуры и организации досуга. Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении  работает Дом культуры и библиотека. Дом культуры в основу своей деятельности проводит работу с населением  согласно  утвержденному плану и в соответствии с Муниципальным заданием   по муниципальной программе «Развитие культуры».

Всего проведено за 2020 год за 1 квартал  - 87 мероприятий. Их посетили –2 800 посетителей
       Уменьшение количества мероприятий и посетителей произошло в связи пандемией корона вируса. В период самоизоляции населения Дом Культуры продолжал активную работу, главной стало организация досуга людей. Работниками ДК наработаны наиболее яркие примеры удачного решения организационных вопросов в дистанционном формате. Все мероприятия для жителей  проходили  в соответствии с требованиями роспотребнадзора   и на интернет страницах нашего учреждения.

        Был запущен 31 проект, мастер –классов- 114

       Жители поселка активно подключились ко всем акциям, марафонам: рисовали, творили, помогали, делились опытом и информацией. Участники были награждены Благодарственными письмами.
          Во время карантина библиотеки поселения продолжали творческую деятельность и просвещение читателей в онлайн-режиме. В социальных сетях учреждения появляются новые инициативы: виртуальные книжные выставки, подборки и обзоры литературы, различные конкурсы и проекты. Библиотеки совершенствуют работу в онлайн-формате, а читатели получают знания не выходя из дома. Сотрудники библиотек каждый день записывают видеоролики для читателей и размещают их в соцсетях.

           С 22 июля библиотеки возобновили обслуживание читателей для приёма и выдачи литературы без работы читального зала. Массовая работа продолжалась в онлайн-формате.
         Конечно же, есть проблемы и в культуре. Здание Дома культуры требует косметического ремонта, замены полов, отсутствует автоматическая пожарная сигнализация, необходима огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачных помещений и сцены.
В 2020 году  в рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры» нам выделена субсидия на 2021 год в сумме 568 тыс.рублей на развития и укрепления материаль​но ‑ технической базы, а именно приобретение звукоусиливающего, сценического, видеопроекционного оборудования, мебели, системы кондиционирования, сценических костюмов и обуви для дома культуры п. Мирского.
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства 

Общая площадь земель сельского поселения в административных границах составляет 16175,3 га. 

          Население занимается ведением личного подсобного хозяйства, на начало года в поселении 1500 хозяйств, в которых имеется  КРС – 312 голов, в том числе коров- 96 гол.,   овец- 66 гол.,  коз – 84 гол., птица всех видов – 4850 голов, кроликов 215 голов и 30 пчелосемей, 21 действующих теплиц, площадь которых в поселении составляет 2,9 га

В 2020 году личными подсобными хозяйствами Мирского сельского поселения получено субсидий в размере  750 тысячи 211 рублей . 

Личное подсобное хозяйство Ковалевой Татьяны Алексеевны победило в районном конкурсе «Лучший по профессии» в номинации «Лучшее личное подсобное хозяйство»

Одним из важнейших показателей эффективности работы администрации является устойчивая, хорошо налаженная обратная связь с жителями поселения.

         Подводя итоги 2020 года, и отмечая достигнутые результаты, мы ставим задачи на текущий 2021 год, а именно:

1) по вопросам газификации планируется:


-  направление  заявки  в Министерство ТЭК и ЖКХ Краснодарского края   для включения в программу софинансирования  строительства  газопровода низкого давления по адресу: Кавказский район, п. Мирской, ул. Комсомольская.

-  проведение мероприятий по техническому присоединению газопровода низкого давления п. Мирской пер. Первомайский

2) по вопросам благоустройства Мирского сельского поселения Кавказского района планируются следующие мероприятия:


- в 2020 году Разработан эскизный проекта и проектная документации по проекту «Благоустройство территории по адресу: Кавказский район, п.Мирской, ул.Ленина, пер.Первомайский», проведено согласование эскизного проекта в департаменте Архитектуры и Градостроительства Краснодарского края, в 2021 году готовятся документы для направления в ГАУ КК "Краснодаркрайгосэкспертиза" на определение достоверности сметной стоимости   по 1 этапу проекта   благоустройства территории Парка п.Мирской 

 - разрабатывается проектная документация  на участие в конкурсном отборе  проектов  инициативного бюджетирования  на территории муниципального образования Кавказский район  «Благоустройство детской площадки по адресу: Кавказский район  п.Мирской, ул.Калинина,3

4) По вопросам водоснабжения  Мирского сельского поселения планируется:

Замена водопровода в п. Розы Люксембург, протяженностью 1000 м и в п. Комсомольский по пер. Кропоткинский, протяженностью 200 м и в п. Мирской, пер. Базарный, протяженностью 200 м.

Произвести освещение  тротуара по ул. Ленина от пер. Центрального до ул. Ленина в п. Мирском.

Произвести монтаж уличного освещения в п. Мирском по ул. Гагарина и пер. Пионерский;

Принять участие в конкурсном отборе проектов инициативного бюджетирования - «Благоустройство детской площадки».

В заключение своего доклада хочу поблагодарить главу района Виталия Николаевича Очкаласова,  председателя Совета Игоря Викторовича Кошелева, всех заместителей главы района, за постоянную помощь и поддержку. Так же выразить слова благодарности депутатам Законодательного собрания края Красавцеву Б.Е., Караваевой И.В.
Спасибо всем присутствующим за совместную плодотворную работу в течение всего 2020 года, спасибо неравнодушным жителям - за труд, понимание и поддержку. Нам многое удаётся, когда мы вместе. Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наше поселение станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха.

Спасибо за внимание!
