ИНФОРМАЦИЯ

 о деятельности Совета

Мирского сельского поселения Кавказского района

 за 2016 год

Деятельность Совета, как представительного органа местного самоуправления Мирского сельского поселения Кавказского района, в 2016 году осуществлялась в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края, Уставом  Мирского сельского поселения Кавказского района, и на основании плана правотворческой и контрольной деятельности Совета Мирского сельского поселения Кавказского района.

На территории нашего поселения  действует Совет Мирского сельского поселения третьего созыва, который был избран 14 сентября 2014 года. 

В состав Совета третьего созыва состоит из 15 депутатов, из них 8 депутатов от партии «Единая Россия», 1 депутат от партии КПРФ, 1 депутат от партии «Справедливая Россия», 1 депутат от партии ЛДПР. В состав депутатов Мирского сельского поселения входит 6 женщин и 9 мужчин. В составе Совета пятеро молодых депутатов.
Депутаты представляют работоспособный коллектив, с четкой политической и жизненной позицией каждого, которые требовательно подходят к обсуждению и принятию каждого вопроса представленного на заседание сессии, задают вопросы докладчикам, вносят предложения, дают заключения
На территории поселения в 2016 году прошли выборы в Государственную Думу седьмого созыва. Выборы прошли без нарушений законодательства, с достойной явкой. Спасибо всем тем, кто исполнил свой гражданский долг. 

В 2016 году  проведено 13 заседаний Совета депутатов, рассмотрено  и принято 46 решений Совета. Совет поселения принимает такие основные вопросы как Устав поселения, бюджет поселения на очередной финансовый год, отчет об исполнении бюджета за прошедший год, правила благоустройства и многое другое.
Также в Совете действуют четыре постоянные депутатские комиссии: 

- по сельскому хозяйству, земельным отношениям, благоустройству и строительству;
 
-по финансово-бюджетной и экономической политике, жилищно-коммунальному хозяйству.

-по здравоохранению, образования, социальной защите населения, культуре, спорту, делам молодежи;

- по охране общественного порядка, межнациональным и военным вопросам;

За последние годы общественная деятельность депутатов Совета Мирского сельского поселения активизировалась. Все депутаты ведут личный прием граждан, участвуют в собраниях и сходах проводимых на закрепленных кварталах. И обращения, поступившие в адрес депутатов, не остаются без внимания. 
Депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края, Партии «Единая Россия» Метовым Русланом Юрьевичем была оказана финансовая помощь на решение социально значимых вопросов в сумме 300 тыс. рублей.

Было принято решение направить данные средства на водоснабжение. 

Большую помощь нам также оказывают депутаты Совета муниципального образования Кавказский район. Кроме того, организован прием граждан поселения районными депутатами, согласно графика.

В 2017 году нам также предстоит очень важное политическое событие – выборы в Законодательное Собрание Краснодарского края. Обращаюсь к депутатам и к населению, не быть сторонними зрителями этого события.

Я благодарен районному совету депутатов в лице его председателя Г.А. Москалевой за поддержку, консультации и за то, что они постоянно вместе с депутатами поселения, участвуют в решении проблемных вопросов.
Хочу искренне поблагодарить всех депутатов поселения, которые несмотря на занятость, находили время для работы в заседании сессии. 
Благодарю за внимание.

