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пос. Мирской

Важность процесса определения экономической целесообразности предоставления налоговых льгот, сопряжено с бюджетными потерями. Проведение оценки способствует оптимизации перечня действующих налоговых льгот, минимизации риска предоставления неэффективных налоговых льгот и обеспечению оптимального выбора объектов для предоставления поддержки в форме налоговых льгот.
В Мирском сельском поселении Кавказского района экономическое регулирование осуществляется установлением налоговых льгот отдельным категориям налогоплательщиков по местным налогам.
Мероприятия по оценке эффективности установленных налоговых льгот по местным налогам проведены в соответствии с  постановлением администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от                    04 апреля 2017 года № 43 «О проведении администрацией Мирского сельского поселения Кавказского района оценки эффективности предоставленных  (планируемых к предоставлению) налоговых льгот».

В соответствии с постановлением:

- произведена инвентаризация налоговых льгот;

- осуществлен расчет сводной оценки потерь (оценки недополученных доходов) бюджета Мирского сельского поселения Кавказского района от предоставления налоговых льгот.

Согласно статье 61.5 Бюджетного кодекса в бюджеты сельских поселений подлежат зачислению налоговые доходы от следующих местных налогов, устанавливаемых представительными органами сельских поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:
- земельного налога - по нормативу 100 процентов;

- налога на имущество физических лиц - по нормативу 100 процентов.
Оценка эффективности предоставленных налоговых льгот
1. Земельный налог

1.1. Проведение инвентаризации предоставленных налоговых льгот

В соответствии с пунктом 4 решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 21 ноября 2014 года № 23                                   «Об установлении земельного налога на территории Мирского сельского поселения Кавказского района» (с учетом изменений и дополнений) освобождаются от уплаты земельного налога на 100 % следующие категории  налогоплательщиков:

- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического Труда, полные кавалеры ордена Славы, Трудовой Славы;


- инвалиды I и II группы инвалидности;


- инвалиды  с детства;


- ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий;


- физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом РФ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС                           ( в редакции Закона РФ от 18 июня 1992 года  № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку «Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10 января 2002 года                             № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»;

- физические лица, принимавшие в составе подразделений особого риска непосредственное участие в испытаниях ядерного и термоядерного оружия, ликвидации аварий ядерных установок на средствах вооружения и военных объектах.


- физические лица, получившие или перенесшие лучевую болезнь или ставшие инвалидами в результате испытаний, учений и иных работ, связанных с любыми видами ядерных установок, включая ядерное оружие и космическую технику;


- физические лица, являющиеся членами многодетной семьи.
По сведениям аналитического приложения «Анализ имущественных налогов» в составе автоматизированной информационной системы ФНС России нового поколения (АИС «Налог-3») правом на льготу по земельному налогу воспользовалось 103 налогоплательщика.
Льготы, установленные на местном уровне, направленные социально незащищенным категориям населения сельского поселения, имеют исключительно социальную направленность, как улучшающие условия жизнедеятельности.

 Данные налоговые льготы имеют бессрочный характер.

1.2. Определение объемов недополученных (выпадающих) доходов бюджета поселения, обусловленных предоставлением налоговых льгот

Сумма предоставленной льготы по земельному налогу за отчетный период составила 49,5 тыс. рублей.

Оценка потерь бюджета поселения, обусловленная применением пониженных налоговых ставок в отношении земельных участков, предназначенных для размещения домов малоэтажной жилой застройки, в том числе индивидуальной жилой застройки составила 459,0 тыс. рублей. 
2. Налог на имущество физических лиц

2.1. Проведение инвентаризации предоставленных налоговых льгот

В соответствии с пунктом 5 решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 21 октября 2016 года № 108 «О налоге на имущество физических лиц» (с учетом изменений и дополнений) освобождаются от уплаты налога на имущество физических лиц  на 100 % следующие категории  налогоплательщиков:
- физические лица, являющиеся членами многодетной семьи.
По сведениям аналитического приложения «Анализ имущественных налогов» в составе автоматизированной информационной системы ФНС России нового поколения (АИС «Налог-3») правом на льготу по налогу на имущество физических лиц воспользовалось 15 налогоплательщиков.

Льготы по налогу на имущество физических лиц  предоставлялись с целью поддержки нуждающихся в ней налогоплательщиков. Данная категория налоговой льготы соответствует созданию благоприятной среды жизнедеятельности населения.
2.2. Определение объемов недополученных (выпадающих) доходов бюджета поселения, обусловленных предоставлением налоговых льгот

Сумма предоставленной льготы по налогу на имущество физических лиц за отчетный период составила 0,8 тыс. рублей.

Оценка потерь бюджета поселения, обусловленная применением пониженных налоговых ставок не осуществлялась в связи с тем, что нормативно правовые акты по налогу на имущество физических лиц утратили силу, налог на имущество физических лиц рассчитывается исходя из кадастровой стоимости объекта недвижимости.
Вывод
Общий объем недополученных доходов местного бюджета в связи с предоставлением налоговых льгот по местным налогам в 2017 году составил 50,3 тыс. рублей. В том числе: по земельному налогу 49,5 тыс. рублей, по налогу на имущество физических лиц - 0,8 тыс. рублей.
Пониженные налоговые ставки в отношении земельных участков, предназначенных для размещения домов малоэтажной жилой застройки, в том числе индивидуальной жилой застройки отменены  решением Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 25 августа 2017 года                          № 151 «О внесении изменений в решение очередной четвертой сессии Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 21 ноября 2014 года                № 23 «Об установлении земельного налога на территории Мирского сельского поселения Кавказского района». Установлена максимальная налоговая ставка в размере 0,3 %.
Предоставленные льготы по местным налогам вышеперечисленным категориям граждан отвечают общественным интересам, так как направлены на поддержку  социально незащищенных категорий граждан и позволяют снизить долю расходов на оплату обязательных платежей, соответственно социальный эффект  от предоставления льгот положительный.
Чтобы не допустить в дальнейшем ухудшения уровня жизни у социально незащищенных слоев населения сельского поселения, целесообразно сохранить имеющиеся льготы.
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