ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления администрации Мирского сельского поселения Кавказского района «Об утверждении ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых администрацией Мирского сельского поселения Кавказского района, в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг)»
Проект постановления администрации Мирского сельского поселения Кавказского района подготовлен во исполнение части 5 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», В соответствии постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 30.12.2015 N 1348 «Об определении требований к закупаемым государственными органами Краснодарского края, органом управления государственным внебюджетным фондом, территориальным фондом, созданным субъектом Российской Федерации - Краснодарским краем, их территориальными органами и подведомственными им казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Указанным проектом предусматривается утверждение ведомственного перечня отдельных видов товаров, работ, услуг, закупаемых  администрацией Мирского сельского поселения Кавказского района, в отношении которых определены требования к потребительским свойствам (в том числе качеству) и иным характеристикам (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг) (далее - ведомственный перечень).

После утверждения указанного постановления администрация Мирского сельского поселения Кавказского района  при осуществлении закупок обязана руководствоваться ведомственным перечнем.
          Настоящий проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля после доработки.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес направления предложений:

352159, Краснодарский край, Кавказский район, п.Мирской, ул.  Ленина, 83.
Адрес электронной почты: adm.mirsk@mail.ru
Контрактный телефон:8 (86193) 56230
Глава Мирского сельского поселения
Кавказского района                                                                            И.Б.Костенко
