Информация 
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01.01.2018 года
 
          По состоянию на 1 января 2018 года на территории Мирского сельского поселения Кавказского района  в сфере малого и среднего предпринимательства осуществляют свою деятельность 105 единиц хозяйствующих субъектов. В сравнении с аналогичным периодом предыдущего года количество субъектов осталось на прежнем уровне.

Структура предприятий малого и среднего бизнеса по основным видам экономической деятельности сложилась следующим образом:
	- сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство – 26,4 %;
	- оптовая и розничная торговля – 41,4 %;
	- обрабатывающие производства – 10,4 %;
	-  прочая деятельность – 21,8 %.

Из общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства                           100 единиц (95,2 % ) приходится на микропредприятия и 5 единиц (4,8 %) приходится на малые предприятия.

В Мирском сельском поселении Кавказского района численность занятых в экономике составляет 725 человек.

[bookmark: _GoBack]За отчетный период в малом и среднем предпринимательстве  отгружено товаров собственного производства на 410,3 млн. руб. Отгружено товаров собственного и несобственного производства в порядке розничной торговли по малым предприятиям      47,6 млн. руб. Продано продукции общественного питания собственного производства на сумму 0,546 млн. руб. Объем платных услуг составил 0,180 млн.руб.
