ПРОТОКОЛ № 1
собрания граждан  Мирского сельского поселения 
	пос. Мирская,
МБУК ДК «СКЦ»
	                             15 марта 2019 г.

                             15 часов 00 минут


В составе президиума:
         - Костенко Игорь Борисович  – глава Мирского сельского поселения.  
Встречу открывает и ведет: 
Костенко Игорь Борисович  – глава Мирского сельского поселения (представил приглашенных и доложил повестку дня). 
На встречу приглашены (поименный список прилагается):

- главы МО Кавказский района Мечетной Александр Викторович.

- депутаты Совета района и Совета Мирского сельского поселения;
- представители силовых структур;

- руководители предприятий, организаций, учреждений района и поселения;
- руководители и активисты органов ТОС, жители Мирского сельского поселения; 

- представители общественных организаций;

- духовенство;

- СМИ.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Информация «О состоянии охраны общественного порядка и проводимых мероприятиях на территории   Мирского  сельского поселения  за 2018 год».

Докладчик:  – Чеклачев Иван Федорович  участковый уполномоченный полиции отдела полиции  ст. Кавказской ОМВД России по 1Кавказскому району. 

2. Информация  «О  заключении договоров  о техническом обслуживании и ремонте внутридомового  газового оборудования». 

Докладчик: Шалагин Валерий Викторович -    старший мастер Кавказского эксплуатационного участка ООО «Газмпром межрегионгаз Краснодар» газораспределение филиал №5.
3. Информация «Об организации силами ТОС профилактических мероприятий по пожарной безопасности в жилом секторе».

Информация «О требованиях норм пожарной безопасности в быту».

Докладчик: Глушко Василий Алексеевич – старший инспектор отдела  надзорной деятельности и профилактической работы Кавказского района управления надзорной  деятельности и профилактической работы главного управления МЧС России по Краснодарскому краю.
4. Информация  «Об изменениях в пенсионном законодательстве с 01.01.2019 года».

Докладчик: Полетаева Елена Витальевна – начальник управления Пенсионного Фонда РФ в муниципальном образовании Кавказский район.

5.Разное.

По первому вопросу «О состоянии охраны общественного порядка и проводимых мероприятиях на территории   Мирского  сельского поселения  за 2018 год» предоставляется слово Чеклачеву Ивану Федоровичу, участковому уполномоченному полиции отдела полиции  ст. Кавказской ОМВД России по Кавказскому району. 
Уважаемый президиум, уважаемые участники собрания граждан.
В Мирском сельском поселении имеется два административных участка                   № 39, 40, где на постоянной основе несут службу УУП ОУУП  и ПДН ОП                  (ст. Кавказская) ОМВД России по Кавказскому району майор полиции Чеклачев И.Ф., и майор полиции Захаров А.А., которые исполняют обязанности УУП круглосуточно. 

Так за 12 месяцев 2018 года в ОП (ст. Кавказская) ОМВД России по Кавказскому району от жителей поселка поступило 295 заявления и сообщения криминального характера, 24 краж чужого имущества, тяжких и особо тяжких преступлений 5, преступлений превентивного характера 13,  253 иных входящих материалов. На территории мирского сельского 4492 человек, 51 лиц ранее судимых, УФСИН состоит на учете 7 лиц, 2 несовершеннолетних состоящих на учете ПДН, лица состоящие на административном надзоре                      3 человек, лиц формально подпадающих под административный надзор 8 лиц, лиц злоупотребляющих спиртными напитками и потребляющие наркотические средства 21 человек, семейных дебоширов 2 человека, неблагополучных родителей состоит на учете в ПДН ОМВД России по Кавказскому району                    1 человека. 

За период прошлого года на территории поселения были раскрыты                      29 преступлений, 9 краж, 3 из которых квартирные и имеют резонансный характер, 22 из которых были раскрыты по инициативе УУП, 4 факта угроз убийства, по ст. 119 УК РФ,   один факт по ст. 167 УК РФ, умышленная порча чужого имущества, один факт по ст. 228 УК РФ не законное хранение наркотических средств, один факт по ст. 161 УК РФ грабеж чужого имущества, и другие виды преступных посягательств, тяжких преступлений и насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних допущено не было. 

Выявлено было 81 административных правонарушений, 43 из них за нарушение общественного порядка, 26 из них правонарушителей подвергнуты административному аресту. В текущем году сот. Полиции обеспечивается общественный порядок во время проведения мероприятий с массовым участием граждан, в ходе которых нарушений общественного порядка и чрезвычайных происшествий допущено не было. Большой вклад в обеспечение правопорядка был внесен представителями казачьей дружины, работниками администрации и общественности. Было обеспеченно совместное дежурство в учебных учреждениях в местах проведения массовых мероприятий, а также осуществлялось патрулирование на улицах станицы в вечернее и ночное время. По всем направлениям деятельности проводились рейдовые мероприятия. Не допущен рост преступлений, совершенных несовершеннолетними и с их участием. Проводятся мероприятия, направленные на выявление способов и причин, способствующих потреблению наркотических средств, совместно с казачеством осуществляется выявление участков местности произрастания дикорастущей конопли, с главами КФХ проведены профилактические беседы об уничтожении очагов произрастания в пойме реки Бейсуг на прилегающих землях к лестному массиву, отработка и обследование брошенных учреждений и территорий МТФ. В администрации Мирского сельского поселения регулярно проводятся заседания совета профилактики в состав, которого входят: представители администрации, образования, культуры, социальной защиты населения и настоятель Православного Храма Мирского сельского поселения. Цели и задачи данного совета: Снижение уровня преступности, социально психологическая помощь, неблагополучным семьям, предупреждение безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних, работа с лицами, освободившимся из мест лишения свободы, а также общественное порицание лиц, состоящих на списочном учете, о недопущении правонарушений и преступлений в быту и обществе. 

Всего в 2018 году было проведено 21 заседание Совета профилактики, рассмотрено 39 граждан, из них 2 несовершеннолетних, 24 ранее судимых, 14 хронических алкоголиков, 1 семейных дебоширов.  

Последние дни на территории района участились факты мошенничества, когда по телефону гражданам сообщают, что их родственники близкие попали в беду и необходима определенная сумма денег, чтобы решить данную проблему. В связи с данными фактами, я призываю Вас: если попали в такую беду, то незамедлительно звоните в такую ситуацию, то незамедлительно звоните в полицию или непосредственно УУП и нами будет проводиться проверка. 

Следует отметить, что при администрации мирского сельского поселения создана и работает Казачья дружина, члены казачества принимают активное участие при проведении различных рейдовых мероприятий. За текущий период работы хотелось бы отметить работу квартальных, у нас налажено тесное взаимодействие, благодаря работе органов ТОС нами удается наладить работу с населением, устанавливаются доверительные отношения с гражданами. 

В завершении хотелось напомнить, что для достижения правопорядка на территории мирского сельского поселения необходима постоянная связь с жителей с представителями ОМВД, лишь совместными усилиями мы сумеем достичь правопорядка.   
Спасибо.
Есть предложения или вопросы к докладчику?

Нет.

 
По второму вопросу «О  заключении договоров  о техническом обслуживании и ремонте внутридомового  газового оборудования» предоставляется слово Шалагину Валерию Викторович.
В связи с реорганизацией ОАО «Кропоткин горгаз»  необходимо перезаключить договора. При заключении договора необходимо иметь при себе: паспорт, ИНН, право собственности, документ на газовое оборудование.
  Спасибо.

Игорь Борисович Костенко поинтересовался нельзя ли решить вопрос выезда в поселение представителя ООО «Газпром межрегионгаз Краснодар» газораспределение филиал №5 в  для заключения договоров с населением?
Шалагин В.В. – Ваше пожелание я передам руководству.

Вопросы есть?

          Нет.

По третьему вопросу «Об организации силами ТОС профилактических мероприятий по пожарной безопасности в жилом секторе» предоставляется слово Глушко Василий Алексеевич.
В связи с пожароопасным периодом просьба при наведении должного санитарного порядка на придомовых территориях, а также уборке кладбищ не разводить костры, не оставлять без присмотра догорающие костры.
Обращайте внимание на сроки использования газовых плит и баллонов. 

Производите своевременную чистку дымоходов.

Необходимо своевременно производить очистку от сухой растительности и мусора заброшенных земельных участков и домовладений.
  Спасибо.
Вопросы есть?

          Нет.
По четвертому вопросу «Об изменениях в пенсионном законодательстве с 01.01.2019 года» предоставляется слово  Полетаевой Елене Витальевне – начальник управления Пенсионного Фонда РФ в муниципальном образовании Кавказский район
Уважаемые присутствующие я, хочу Вас ознакомить с изменениями пенсионного законодательства вступившего в силу с 01 января 2019 года, а именно федерального закона № 350-ФЗ от 03.10.2018 года.
Законом закреплен общеустановленный пенсионный возраст на уровне

65 лет для мужчин и 60 лет для женщин. Изменение пенсионного возраста будет проходить постепенно путем ежегодного увеличения на 1 год, начиная 1 января 2019 года. Однако для тех, кто должен был выйти на пенсию в 2019-2020 годах, предусмотрена особая льгота – выход на полгода раньше нового пенсионного возраста.


Первыми повышение пенсионного возраста затронет мужчин 1959 и женщин 1964 года рождения, они пойдут на пенсию в 60,5 лет мужчины и 55,5 лет женщины, при этом должен быть выработан, минимальный стаж в 2019 году он составляет 10 лет и заработано 16,2 пенсионных баллов.

В 2028 году выйдут на пенсию в возрасте 65 лет мужчины 1963 и 1968 женщины года рождения в возрасте 60 лет.


Законом не предусматривается повышение пенсионного возраста для граждан, работающих с опасными, вредными и тяжелыми условиями труда, а также лиц, пенсия которым назначена ранее общеустановленного пенсионного возраста по социальным мотивам и состоянию здоровья:


- женщинам, родивши пять и детей и воспитавших их до 8 лет (возраст выхода на пенсию 50 лет при наличии страхового стажа 15 лет);


- одному  из родителей инвалидов с детства, воспитавшему их до 8 лет (мужчины – 55 лет, женщины – 50 лет);

- одному из опекунов инвалидов с детства, воспитавшему до 8 лет (1 год и 6 месяцев опеки, но не более чем 5 лет);


- женщинам, роившим двух и более детей, если они имеют необходимый страховой стаж и стаж работы в районах Крайнего Севера, либо в приравненных к ним местностях;


- инвалиды вследствие военной травмы;


- инвалиды по зрению, имеющие 1 группу инвалидности;


- для граждан, пострадавших в результате радиационных или техногенных катастроф, и др.


Тем, кто выработает специальный стаж в текущем году, получает право обратиться за назначением страховой пенсии через 0,5 года с даты, выработки этого стажа.

Те, кто выработает специальный стаж в 2028 году и далее, получат право обратиться за назначением страховой пенсии через 5 лет с даты, выработки этого стажа.


С 1 января 2019 года законом предусмотрены новые основания для досрочного назначения пенсии:

1. Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 года смогут выйти на пенсию на два года раньше, но не ранее 55 лет женщины и 60 лет мужчины, работающие на территории Российской Федерации при условии, что за эти периоды начислялись и уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд Российской Федерации. 

Период прохождения военной службы, период ухода одного из родителей за каждым ребенком до 1,5 лет, но не более 6 лет в общей сложности, период получении пособия по безработице   и иные не страховые периоды в подсчет стажа для определения права на досрочную  пенсию данной категории граждан не включаются.
Следовательно, в 2019 году мужчины и женщины с большим стажем (42 и 37 лет) смогут выйти на пенсию, как и раньше в возрасте 60 и 55 лет соответственно.

2. Досрочное назначение пенсии предусмотрено многодетным матерям с тремя и четырьмя детьми, они получают право досрочного выхода на пенсию на 3 ил 4 года раньше нового пенсионного возраста при наличии 15 лет страхового стажа.

Безработные граждане как и раньше, смогут выйти на пенсию на 2 года раньше установленного пенсионного возраста с учетом периода при отсутствии возможности трудоустройства.
С 2028 года социальная пенсия будет назначаться женщинам в 65 лет, мужчинам в 70 лет.

С 1 января 2019 года вводится так называемая надбавка сельский стаж.

Для неработающих пенсионеров, живущих на селе, у которых не менее 30 лет сажа в сельском хозяйстве, вводится 25% надбавка к фиксированной выплате к страховой пенсии по старости и по инвалидности, на весь период проживания в сельской местности.

В 2019 году размер надбавки составил 1333,60 рублей.

При выезде граждан на новое место жительства за пределы сельской местности надбавка за сельский стаж не устанавливается.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 29 ноября 2018 года № 1440и № 1441 утверждены списки соответствующих работ, производств, профессий, должностей, специальностей, в соответствии с которыми устанавливается повышение размера фиксированной выплаты к страховой пенсии по старости и страховой пенсии по инвалидности и правила исчисления периодов соответствующей работы.

Если Вы по каким-либо причинам не получил надбавку, но считает, что имеет на нее право и принесет для этого соответствующие документы в течение 2019 года, перерасчет ему сделают с 1 января 2019 года. При обращении после 2019 года перерасчет будет произведен с 1 числа месяца, следующего за месяцем подачи гражданином заявления.
По установлению надбавки сельского стажа можно обратиться в клиентскую службы УПФР, находящуюся по адресу: ст. Кавказская, ул. Ленина, 181, при себе иметь паспорт и трудовую книжку, получить консультации можно по телефону: 2-19-54.

 Предусматриваются дополнительные гарантии:

- с 1 января 2019 года увеличивается максимальный размер пособия по безработице с 4900 рублей до 11280 рублей, период такой выплаты устанавливается в 1 год;

- для работодателей вводится административная и уголовная ответственность за увольнение работников предпенсионного возраста, а также  за отказ в приеме на работу.
- за работодателем закрепляется обязанность ежегодно предоставлять работникам предпенсионного возраста 2 дня на бесплатную диспансеризацию с сохранением заработной платы. 

С 1 января 2019 года страховая пенсия неработающих пенсионеров проиндексированы на 7,05%. При этом у каждого пенсионера прибавка к пенсии индивидуальна в зависимости от размера пенсии.

В заключение хочу сказать, что очень много недостоверной информации касаемо пенсионного законодательства в СМИ, особенно в интернете. Поэтому рекомендую пользоваться информацией, размещенной на официальном сайте ПФР.

  Спасибо. 

Вопросы есть?

Нет.
По пятому вопросу в разделе Разное я, хотел бы довести до присутствующих в зале информацию о предстоящих выборах на территории поселения – это выборы главы поселения и депутатов Совета поселения, а также о переходе на цифровое телевидение.
8 сентября 2019 года в единый день голосования нам предстоит очень важное политическое событие – выборы главы поселения и депутатов Совета Мирского сельского поселения Кавказского района. 
26 мая 2019 года Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет проводить открытое предварительное голосование по отбору кандидатур для последующего выдвижения кандидатами от Партии на выборах. Каждый желающий может идти в депутаты, уже сейчас мы собираем заявления от этих людей.

Будет открыть счетный участок – для предварительного голосования, где каждый желающий сможет проголосовать.  Голосование будет рейтинговым, то есть избиратель может голосовать за одного или нескольких кандидатов.

Путем рейтингового подсчета голосов будут определены те участники предварительного отбора, которые получили наибольшее число голосов избирателей. Далее Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» будет выдвигать кандидатов на выбора в соответствии с числом набранных в холе предварительного голосования голосов.  
И я, прошу Вас, Ваших родственников и знакомых прейти в этот день и принять активное участие в предварительном голосовании и местных выборах. 

С 3 июня 2019 года согласно федеральной  целевой программы «Развитие телерадиовещания в Российской Федерации на 2009-2018 годы» Краснодарский край  переходит на новы формат телевизионного вещания, все население будет обеспечено повсеместным бесплатным цифровым (более высокое качество изображения и звука) эфирным наземным вещанием (телевидением).

Для того, чтобы Вам было легче определиться какое телевидение у Вас сейчас, основные федеральные каналы: «Первый канал», «Россия-1», НТВ, 5 канал-Птербург, Рен-ТВ и СТС в период: с 30 мая по 10 июля, с 10 августа по 20 сентября, с  20 октября по 30 ноября 2018 года маркирует аналогичные каналы специальной литерой «А», которая будет расположена на экране рядом с логотипами каналов. 
Эта мера позволит телезрителям понять, кому именно нужно будет перенастроить телевизор или приобрести приемное оборудование, чтобы не потерять возможность смотреть федеральные каналы.

Цифровое вещание будет вестись в специальном стандарте DVB-Т2. Если Ваш телевизор не поддерживает этот стандарт, то в розничной продаже представлено 370 моделей цифровых приставок к аналоговым (старым) телевизорам. Цена приставки начитается с 550 рублей.
И в заключение нашей встречи, в малом зале специалистами района ведется выездной прием, все желающие задать тот или иной вопрос подходят на прием.
Глава 

Мирского сельского поселения
Кавказского района                                                                       И.Б.Костенко    

