АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА № 1

о результатах оценки эффективности налоговых расходов на территории Мирского сельского  поселения Кавказского района 
за 2021 год

«12» августа 2022 года





           пос. Мирской

Оценка эффективности налоговых расходов за 2021 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и постановлением администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 09 марта 2021 года № 30                    «Об утверждении Методики оценки эффективности налоговых расходов Мирского сельского поселения Кавказского района».

Целью проведения оценки эффективности налоговых расходов является оптимизация перечня действующих налоговых льгот, повышение точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, сокращение потерь бюджета Мирского сельского поселения Кавказского района.
Для проведения оценки эффективности налоговых расходов использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, представленные Межрайонной ИФНС № 5 по Краснодарскому краю (отчет № 5-МН «Отчёт о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам»).
В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась оценка целесообразности (востребованность налоговых расходов, соответствие их целям и задачам соответствующих муниципальных программ и (или) целям социально – экономической политики) и их результативности (отчет об оценке эффективности налоговых расходов прилагается).

Таким образом, по результатам проведения оценки эффективности налоговых расходов установлено следующее:
1. По земельному налогу – налоговый расход востребован и соответствует критериям целесообразности и результативности;
2. По налогу на имущество физических лиц:

– установление пониженной ставки в размере 1% для субъектов малого предпринимательства – по совокупности значений критериев налоговый расход признан эффективным;
– освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц, являющихся членами многодетных семей, признано нерезультативным. 
Вывод: исходя из результатов проведенной оценки эффективности налоговых расходов Мирского сельского поселения Кавказского района, предоставляемых отдельным категориям граждан, действие налоговых расходов по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, в отношении субъектов малого предпринимательства, предлагается сохранить.

Освобождение от уплаты налога на имущество физических лиц, являющихся членами многодетных семей, отменено решением Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 24 ноября 2021 года                 № 102 «О внесении изменений в решение очередной тридцать третьей сессии Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 21 октября 2016 года № 108 «О налоге на имущество физических лиц».
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