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О признании утратившими силу постановлений администрации Мирского сельского поселения Кавказского района


В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь частью 1статьи 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» и Уставом Мирского сельского поселения Кавказского района, постановляю:
1. Признать утратившими силу постановления администрации Мирского сельского поселения Кавказского района:
- от 03 июня 2016 года № 113 «О порядке представления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Мирского сельского поселения Кавказского района»;
- от 17 января 2022 года № 10 «О внесении изменения в постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 3 июня 2016 года № 113 «О порядке представления сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, а также лицами, замещающими должности муниципальной службы в администрации Мирского сельского поселения Кавказского района».
2. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации, разместить на официальном Интернет - сайте администрации Мирского сельского поселения Кавказского района.
3. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
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