ПРОЕКТ
Вносится

главой Мирского сельского поселения

Кавказского района

РЕШЕНИЯ

СОВЕТА МИРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

КАВКАЗСКОГО РАЙОНА

О подведении итогов конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления»    

Мирского сельского поселения Кавказского района
Во исполнение решения Совета муниципального образования Кавказский район от 24 февраля 2011 года № 396 «О проведении районного конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Кавказский район», решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 30 декабря 2021 года № 112                               «О проведении конкурсов на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления Мирского сельского поселения Кавказского района на 2022 год», рассмотрев обсудив результаты деятельности органов территориального общественно самоуправления Мирского сельского  поселения Кавказского района Совет Мирского сельского поселения Кавказского района Р ЕШИЛ:

1. Признать победителем конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления Мирского сельского поселения Кавказского района 2022 года», ТОС № 11 председателя  Дундукову Татьяну Леонидовну.
2. Администрации Мирского сельского поселения Кавказского района направить настоящее решение и характеристику, отражающую деятельность органа территориального общественного самоуправления  Мирского сельского поселении Кавказского района.

3.Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Мирского сельского  поселения Кавказского района  по сельскому хозяйству, земельным отношениям, благоустройству и строительству (Кукса Е.А.).
           4. Решение вступает в силу со дня его подписания.
Глава Мирского сельского поселения                                                                          Кавказского района                                                                            О.В.Бондарева
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района «О подведении итогов конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» Мирского сельского поселения

Кавказского района
Во исполнение Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решения Совета муниципального образования Кавказский район > от 24 февраля 2011 года № 396 «О проведении районного конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Кавказский район», решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от 21 декабря 2017 года № 173 «О проведении конкурсов на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления Мирского сельского Кавказского района» был объявлен конкурс на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления Мирского сельского Кавказского района».

По результатам конкурса комиссией было признано победителем территориальное общественное самоуправление Мирского сельского поселения Кавказского района № 11, председатель Дундукова Татьяна Леонидовна.
Дундукова Татьяна Леонидовна является председателем территориального общественного самоуправления № 11 пос. Возрождения .

В территориальное общественное самоуправление № 11 входит 163 двора. Общее количество жителей, проживающих на территории участка, составляет около 342 человек.

По санитарному состоянию этот участок является одним из лучших в поселении: ухоженные клумбы и чистые придомовые территории.

Татьяна Леонидовна поддерживает тесный контакт с населением и совместно с администрацией решает вопросы о проведении ремонта водопровода, благоустройства придомовых территорий и наведение должного санитарного порядка на участке.
Так же проводится работа совместно с депутатами Совета Мирского сельского поселения по организации встреч с населением, на которых поднимались различные вопросы, касающиеся жизни этого квартала  и принимались наказы избирателей. Оказывала содействие в организации  детей на благотворительное мероприятие, посвященное Новогодней елки.
С участковым инспектором и специалистами управления социальной защиты населения проводятся совместные рейды по проверке неблагополучных семей и трудных подростков.
По мере необходимости предоставляет справки и характеристики на жителей, которые проживают на вверенном ей участке.
В течение года проводились различные мероприятия.

В мае был организован праздник: «9 Мая - Великий День Победы», в дни школьных каникул проводились детские праздники под названием «Здравствуй лето», а в сентябре прошел праздник двора - «День семьи». Такое взаимодействие пожилых и молодых, несет за собой не только развлекательные, но и воспитательные цели.

На основании принятого решения Совета Мирского сельского поселения Кавказского района признать победителем среди органов территориального общественного самоуправления Мирского сельского поселения Кавказского района 2022 года на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления Мирского сельского поселения Кавказского района № 11, председателя Дундукову Татьяну Леонидовну.

Глава  Мирского сельского поселения

Кавказского района
   О.В.Бондарева
