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  ОТЧЕТНЫЙ ДОКЛАД
ГЛАВЫ МИРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЗА 2023 ГОД
Уважаемый президиум, депутаты, приглашенные, жители  посёлка!

 Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Мирского сельского поселения за 2023 год и перспективах развития на 2024 год.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными, краевыми и правовыми актами муниципального образования, а именно:
• исполнение бюджета поселения;

• обеспечение жизнедеятельности поселения, благоустройство территории населенного пункта, развитие инфраструктуры, 

• обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, занятие спортом населения; 
• обеспечение первичных мер пожарной безопасности, реализации полномочий с учетом их приоритетности, эффективности и финансового обеспечения.
Переходя к отчету о проделанной работе, хочу довести до вашего сведения общую информацию о нашем поселении.

Муниципальное образование Мирское сельское поселение Кавказского района в своем административно-территориальном составе имеет 6  населенных пунктов – административным центром является посёлок  Мирской. Численность населения – составляет  3911 человек    

На территории Мирского сельского поселения  свою деятельность осуществляют: 
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад общеразвивающего вида № 31
 Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 15 имени А.П. Маресьева. 
МУК ДК СКЦ, 2 библиотеки

Храм  Преподобного Сергия Радонежского.

Офис врача общей практики  и 6 фельдшерско-акушерских пункта, в котором ведут прием: врач общей практики и педиатр, и врачи узких специализаций по графику. 
Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края Кавказский комплексный центр социального обслуживания населения.

На территории сельского поселения потребительский рынок представлен традиционными для этой сферы отраслями: розничная торговля и платные услуги, 17 торговых объектов и 3 объекта  оказания бытовых услуг населению.
       РАБОТА С НАСЕЛЕНИЕМ
В течение 2023 года в администрацию поселения поступило 181 обращение, из них: 29 письменных, по телефону «горячей линии» поступило 30 обращений, на личном приёме принято 76 жителей поселения. Как показывает анализ — это в основном вопросы жилищно-коммунальной сферы, вопросы социального обеспечения, транспортного обслуживания населения, вопросы благоустройства.
Работа с населением также осуществлялась через органы территориального общественного самоуправления. На территории поселения свою деятельность осуществляют 11 органов ТОС. Председатели ТОС, является лидерами общественного мнения. Знают каждого человека, проживающего на подведомственной территории, находят подход к каждому жителю и органам местного самоуправления, активизирует и объединяет людей на кварталах.

Председатели ТОС вкладывая силы и время, способствует в решении многих вопросов, касающихся жизни, развития и процветания поселения. Доводят до жителей поселения различные информационные сообщения.
Председатели ТОС являются важным звеном между жителями поселения и администрацией.

В 2023году ТОС № 11, занял  1 место в конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления  Кавказского района 2022», под руководством председателя Дундуковой Т.Л. На денежные средства победителя в п. Возрождение  установлена детская игровая площадка, ограждение, освещение. Силами администрации  проведено благоустройство прилегающей территории   высажены деревья и кустарники.
        Уже почти два года, как мы живем в новых реалиях. Мы научились жить в условиях специальной военной операции.  Я хочу выразить слова искренней благодарности за поддержку тем землякам, которые сейчас защищают нашу с Вами свободу и независимость. Спасибо и их семьям за то, что вместе с нами всячески поддерживают их. Для координации и оказания помощи участникам специальной военной операции и их семьям был организован  волонтерский штаб  "Своих не бросаем".
Для поддержания связи с участниками специальной военной операции,  регулярно проводят встречи с теми, кто приезжает в краткосрочные отпуска.  Для поддержки и оказания оперативной помощи за семьями участников СВО закреплены депутаты,  волонтеры, специалисты администрации. Всеми этими структурами отрабатываются заявки и проблемы, связанные с социальными выплатами, адресной помощью и оздоровлением детей.
       Так по инициативе председателя ТОС №  3 Шильдт О.В.  в 2022 на базе помещения ДК,  была открыта точка по плетению маскировочных сетей  за этот год была сплетено более 130 сетей и отправлено на передовую.
По зову сердца, жители нашего поселка участвуют в акция штаба "Своих не бросаем", ведется прием гуманитарной помощи для участников СВО. Благодаря отзывчивости неравнодушных, собрано внушительное количество гуманитарной помощи: продукты питания, медикаменты, средства гигиены, одежды,  обуви, бензопилы, аккумуляторы, газовые печи и баллоны к ним, строительные материалы, тепловизор, рации, аппарат управления, ремкомплект и многое другое. Хочется выразить благодарность всем, кто принимает активное  участие в сборах и поддерживает наших ребят на СВО. Мы не можем и не должны оставаться в стороне. Только вместе, только сообща, только проявляя неравнодушие, мы добудем Победу. 

        Информационное обеспечение.
Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии, а так же созданы и ведутся госпаблики в социальных сетях официальные страницы – ВКОНТАКТЕ,  ТЕЛЕГРАММ, группа в мессенджере «WhatsApp», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе  администрации и учреждений нашего поселения. Также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.
    Экономика и финансы
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
        По итогам исполнения бюджета за  2023 год получены доходы в объеме    33 млн. 775 тыс. рублей, что составляет 105,5 %  от годовых уточненных плановых назначений. 
         Собственные доходы  получены в сумме 17 млн. 851 тыс.рублей, годовой план выполнен на 110,9 %.
       В течение всего года велась работа по собираемости налогов, сборов и арендных платежей. 
        В целях снижения задолженности по налогам Администрацией Мирского сельского поселения проводится работа разъяснительного характера о недопущении нарушения сроков уплаты налогов. 
Жителям поселения, не заплатившим налоги, разъясняется, что налоги – это доход, который в дальнейшем расходуется на благо нашего поселения.  Не получая этих бюджетных средств, сельское поселение не может полноценно формировать свой бюджет, исполнять свои обязанности.
Расходная часть бюджета Мирского сельского поселения составила  33 млн. 600 тыс.руб.
        Финансирование расходов бюджета сельского поселения в 2023 году осуществлялось на основании муниципальных программ. Из бюджета поселения на выполнение 12 муниципальных программ выделено 22 млн. 616 тыс.руб., освоено 21 млн. 442 тыс. рублей.
Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
        Из них:
-      на коммунальное хозяйство и благоустройство – 13 млн. 973 тыс. руб.; 

   -      на ремонт и содержание дорог – 2 млн. 976 тыс. рублей;

       -      затраты на культуру составили - 8 млн. 219 тыс. руб.

       Так же  приоритетным направлением расходования средств бюджета поселения оставалось финансирование первоочередных социально направленных расходов – оплата труда с начислениями, коммунальные услуги и содержание зданий бюджетных учреждений.

Водоснабжение.

     Централизованным водоснабжением охвачено около 100 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 38 км 853м 

 Холодным водоснабжением, содержанием и ремонтом на территории поселения занимается МУП «Мирское». За истекший год было устранено 54 порыва на центральных водопроводах, заменены глубинные насосы на 5-х артезианских скважинах в п. Мирском: по ул. Садовой, ул. Комсомольской 1, 29. и на скважине   п. Октябрьский, Розы Люксембург.

Из аварийного запаса Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края выделена полиэтиленовая труба,   протяженностью 1100 м  для замены центрального водопровода по пер. Базарному,  пер. Вокзальному  и по                  ул. Дугинец.
Для осуществления бесперебойного и безаварийного снабжения населения водой была предоставлена субсидия из бюджета поселения  МУП «Мирское» на возмещение затрат (погашение задолженности за электроэнергию)  в сумме 5 мл. 494 тыс. руб.  

Дорожная деятельность.

        В собственности поселения значатся 40 км.517 м. дорог.
        В  2023 г. средства дорожного фонда  в размере 2 млн. 976 тыс. рублей.  руб. были израсходованы на следующие виды работ: 
        Ремонт автомобильных дорог в гравийном исполнении по                              ул. Октябрьской, пер. Вокзальный, пер. Лермонтовскому в   п. Мирском и по ул. Новой, ул. Центральной, ул. Северной  в п. Возрождение, протяженностью 2,3 км.  
Произведен ямочный ремонт  по пер. Школьному (вблизи МБОУ СОШ   № 15),    по   ул. Ленина  и возле ж/д переезда п. Мирской, общей площадью 508,5 м2.   

Установлены пешеходные ограждения по пер. Пионерскому вдоль детского  дошкольного учреждения МБДОУ д/с № 31 в п. Мирском и на детской игровой площадке в п. Возрождение.

Произведена  подсыпка ям по ул. Садовой, пер. Первомайский,  Центральный, Школьному, ул. Советской,  пер. Мичуринский и  Безымянному в п. Мирском. 

Замена дорожных знаков по пер. Школьному и по ул. Ленина                   п. Мирской в количестве 12 штук вблизи МБОУ СОШ  № 15 .

Произведено обновление линий дорожной разметки на пешеходных переходах (пер. Школьный,  ул. Комарова,  ул. Ленина, ул. Есенина                        ул. Садовая  и пер. Центральный п. Мирской, в количестве 13 штук).


Выполнены работы по ремонту тротуара в п. Расцвет, по ул. Мира, протяженностью 311 м, на сумму 1 404 189 рублей 94 копеек.

Ведутся работы  по разработке ПСД по объекту: Автомобильная дорога по пер. Мичуринскому в п. Мирском, протяженностью 406 м. на сумму 588,0 тысяч рублей.
В целях безопасности дорожного движения на территории поселения в зимний период выполнялись работы по ликвидации гололеда и снежных заносов, была приобретена соль техническая для посыпки дорог.

Изготовлены технические паспорта на дороги, находящиеся на балансе администрации.
Организация освещения улиц 

        Территорию Мирского сельского поселения в настоящее время         освещает 80 фонарей уличного освещения.

        Затраты на оплату уличного освещения в 2023 году составили 242  тыс.руб.

        В марте 2023 произведено аварийно-техническое обслуживание распределительного щита наружного освещения по ул. Есенина в                         пос. Мирском.

        Заменены лампы на перегоревшие в  п. Мирском, по ул. Октябрьской, пер. Памяти Героев (Парк), ул. Есенина, по пер. Школьному, ул. Гагарина  и по аллеи Славы (ул. Ленина).

       Разработана сметная документация по наружному уличному освещению по пер. Вокзальный п. Мирской.
Содержание мест захоронения

        Проведено 6 субботников по наведению порядка на бесхозяйных могилах, вывозу мусора, завоз песка к кладбищам, выпиловке деревьев  и расчистке территории кладбищ п. Мирского.

        В летний период  скашивалась сорная растительность. Необходима физическая помощь населения в поддержании санитарного порядка на территории кладбищ.

Ежегодно проводится текущий ремонт памятников и обелиска Великой Победы:

 - неизвестного  летчика;

 - памятный знак воинам-землякам, погибшим в 1941-1945 годах.
 На территории  «Аллеи Славы», в поселке Мирском, за счет привлеченных средств установлен баннер «Славные сыны Кубани», посвященный погибшим участникам специальной военной  операции.
Противопожарные мероприятия

Большое внимание уделяется пожарной безопасности. С целью предотвращения ландшафтных возгораний администрацией поселения приняты следующие меры: на официальном сайте администрации поселения, на информационных стендах размещены агитационные материалы (листовки), информирующие о недопустимости выжигания сухой растительности, о мерах административного воздействия в отношении нарушителей порядка выжигания сухой растительности и о последствиях для окружающей среды, населению вручаются памятки по соблюдению мер пожарной безопасности,     
      Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. 


Из средств местного бюджета приобретен пожарный гидрант и установлен в п. Октябрьский по ул. Юбилейной.


Приобретен информационный стенд по ликвидации чрезвычайных ситуаций(1650 руб.).
Газификация поселения

        Введен в эксплуатацию распределительный газопровод низкого давления  в  п. Мирской, по ул. Комсомольской, будут обеспечены газом 60 дворов, из них 20 домовладений присоединились и получили газоснабжение. В 19 домах работы по присоединению к газораспределительным сетям ведутся. В хуторе Р. Люксембург 7 собственников домовладений заключили соглашение с филиалом № 5 АО "Газпром газораспределение Краснодар" по программе до газификации. 

        В 2023году проводились работы по  газификация ДК, в настоящее время работы завершены, газ подключен.
Организация благоустройства и озеленения территории поселения
Вопросы благоустройства территории СП за отчетный период также заслуживают особого внимания. На санитарную уборку мест общего пользования на территории Мирского сельского поселения, ликвидацию несанкционированных свалок ТБО, покос амброзии и другой сорной растительности, поддержание внешнего облика поселения направлено 1582,6 тыс. рублей. 

За прошедший 2023 год администрацией Мирского сельского поселения по наведению санитарного порядка на территории поселения было организовано и проведено более 6 субботников и 18 санитарных пятниц, в которых принимали участие сотрудники администрации, учащиеся и работники школы, дома культуры, библиотеки, организаций и предприятий всех форм собственности, и жители поселения. От мусора очищались улицы, парк села и другие места общего пользования, выкашивалась сорная растительность, в том числе амброзия, регулярно проводился обкос  дорог. 
Для улучшения  деятельности сотрудников ХЭС в 2023 году из администрации Краснодарского края  получена спецтехника трактор  Белорус МТЗ 82.1 с навесным оборудованием. 

В целях использования средств, предоставленных из краевого бюджета местным бюджетам в форме дотаций на поощрение победителей краевых конкурсов   в рамках реализации государственной программы Краснодарского края "Региональная политика и развитие гражданского общества" на детской площадке в п.Возрождение, ул.Центральная,11 проведены следующие работы: устройство покрытия детской площадки, установлено ограждение, проведен монтаж игрового оборудования, монтаж освещения на общую сумму 825 300 рублей.    На субботнике высажено 17 деревьев и 13 кустарников. 
 В  п. Расцвет по пер. Почтовому, 10 установлено спортивно-развивающее оборудование: варкауты, лавочка и урна на сумму - 300 тыс. рублей.
В рамках Акции «Сад Памяти» на подведомственной территории высажено 189 деревьев в память погибших в годы ВОВ. Высажены цветы на клумбах в количестве 200 штук. Хочу лично поблагодарить семью Святенко Ирины, которые не первый год оказывают безвозмездную помощь по озеленению нашей клумбы. Гудыменко Константина Сергеевича, который не только предоставил нам 50 саженцев, но и самостоятельно высадил их на детской и спортивной площадке в п. Мирском.
Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я уверена, что всем хочется жить в красивом, уютном, чистом благоустроенном посёлке. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан. Приятно смотреть на красивые клумбы, цветники, высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. Но не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все нужно делать самим.   Большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои при дворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать.   В 2024 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и надеюсь  будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами.
     Сельское хозяйство

     Сельскохозяйственной деятельностью на территории поселения занимаются 21 индивидуальный предприниматель и 11 сельскохозяйственных предприятий.

Из  личных подсобных хозяйств, на сегодняшний день 16 субъектов занимаются товарным производством.

Основные направления развития малых форм: растениеводство, в том числе растениеводство в закрытом грунте и животноводство.

На сегодняшний день площадь теплиц составляет 5,5 га 

В рамках реализации мероприятий государственной поддержки малых форм хозяйствования на территории Мирского сельского поселения за 2023 год перечислено 647 900 рублей 

Имущество и землеустройство
За 2023 год проведено:

- межевание земельного участка под спортивной площадкой в п. Возрождение, ул. Центральная,20;

- межевание земельного участка и разработка технического паспорта на автомобильную дорогу п. Мирской, пер. Мичуринский. 
- разработаны технические паспорта на памятники, для постановки на кадастровый учет и регистрации права собственности 

       За 2023 году была осуществлена постановка на учет 1 бесхозяйного объекта – газопровод высокого давления п. Мирской, ул. Садовая.

      На территории сельского поселения  2023 году  проводилась работа по исполнению поручения Президента РФ о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости в рамках реализации государственной программы РФ «Национальная система пространственных данных». Проведена работа в отношении 2215 объектов недвижимости, в данных Единого государственного реестра недвижимости, на которые отсутствуют сведения о правообладателях. В отношении всех 2215 объектов проведена работа, правообладатели установлены либо объект аннулирован, сведения переданы в Росреестр.

      Культур, спорт и молодежь.
       При Доме Культуры действуют 20 кружков и любительских объединений, в них занимаются  801 человек. 

Всего проведено за 2023  год –341   мероприятие,  При подготовке и проведении культурно-массовых мероприятий учреждением использовались разнообразные формы организации культурного досуга для населения: праздничные и театрализованные программы, концерты и праздники, игровые, развлекательные и конкурсные программы.

Коллектив ДК провел цикл мероприятий, посвященных новогодним и рождественским праздникам, празднованию Дня Победы. Основным направлением в деятельности Дома культуры является патриотическое воспитание, сохранение памяти о воинской славе России. Администрацией поселения совместном с Домом культурой  и депутатами поселения чествовали тружеников тыла и вдов на дому, им были вручены цветы и подарки. Стало традицией чествовать ветеранов педагогического труда ко Дню Учителя и ко  Дню пожилого человека. Большое внимание уделяется профилактической деятельности, работе по пропаганде здорового образа жизни, профилактике курения, алкоголизма и наркомании. В течение всего календарного года проводятся мероприятия, посвященный этой тематике.
Коллектив Дома культуры принимал участие  в 30 конкурсах и фестивалях районного, краевого, Регионального, Всероссийского, Международного масштаба.  И принесли  следующие результаты:

- 5  побед  в  краевых  конкурсах; 

- 8  в  всероссийских конкурсах;
- 4 победы в Международных конкурсах.
В Мирском сельском поселении библиотечное обслуживание осуществляют 2 библиотеки: центральная сельская, расположенная на                     2 этаже Дома культуры и детская библиотека, расположенная в помещении СОШ №15. Основная цель библиотеки – предоставить доступ к информации и знаниям членов общества. Она служит местом, где люди могут искать информацию, развивать свои навыки и интересы.

В 2023 году работа библиотек проводилась согласно годового  плана работы. В библиотеки записалось 1836 читателей, выдано  за год 36 302 экземпляров литературы, посетило библиотеки всего 20 455 человек. 

Спорт

        В 2023 году  на территории поселения было проведено 12 спортивно-массовых мероприятий:

        Спортивно - игровые программы, турниры по шашкам и шахматам, спортивные соревнования "Вместе мы сила", "Олимпийские игры", спартакиада "Здоровые дети- здоровая Россия".
        Спортсмены нашего поселения  принимают участие в районных  соревнованиях по мини-футболу, в зимнем и летнем фестивале ГТО.
        При администрации Мирского сельского поселения работает общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав, которая постоянно проводит большую профилактическую работу с несовершеннолетними. Особое внимание уделяется многодетным и малоимущим семьям, а также семьям «группы риска». С родителями проводятся беседы о необходимости выполнения родительских обязанностей, поддержания в доме нормальных условий для проживания несовершеннолетних детей, о противопожарной безопасности и поведении несовершеннолетних на водных объектах, где дети ни в коем случае не должны оставаться без взрослых.
       Планы на 2024 год

 Подводя итоги 2023 года, и отмечая достигнутые результаты, мы ставим задачи на текущий 2024 год, а именно:
       1. Планируется проведение текущего ремонта и замены существующих участков водопроводных сетей.
       2. По вопросам уличного освещения  Мирского сельского поселения планируется:
       - Произвести монтаж наружного уличного освещения по пер. Вокзальному п. Мирской.
- Изготовление сметной документации по наружному уличному освещению по ул. Мира п. Расцвет.

3. Продолжить работы по ремонту тротуара по ул. Мира, п. Расцвет, из средств местного бюджета.

- Продолжить работы по содержанию дорог и выполнению мероприятий по обеспечению безопасности дорожного движения в сельском поселении.

4. продолжить работу по разработке ПСД  для дальнейшей подачи заявки  и участие в краевой программе по  "Капитальному ремонту дороги  по пер. Мичуринскому", протяженностью 406 м.
5. По вопросам благоустройства территории:
 Участие в реализации регионального проекта «Формирование комфортной городской среды» по объекту: «Благоустройство территории по адресу   п.   Мирской,   ул.  Ленина,  пер. Памяти Героев,1 (1-й этап благоустройства)». 
6. По решению В.Н. Очкаласова в 2024 г. будет проведен капитальный ремонт кровли, усилен фундамент здания, ремонт  канализационной системы, а так же капитальный ремонт полов 1 этажа здания МБОУ  СОШ №15 имени А.П. Маресьева. Средства выделены из районного бюджета. 

За что вам огромное спасибо. 
 В марте 2024 года в России пройдут восьмые по счету выборы президента. Это важнейшее событие для страны, поскольку новый глава государства будет управлять Россией 6 лет, до 2030 года.
8 декабря стало известно, что действующий президент РФ Владимир Путин будет участвовать в президентских выборах 2024 года.
Призываю  жителей Мирского с/п принять активное участие в выборах и сделать свой правильный выбор за свободу и независимость нашего государства.
 Заключение
В заключение своего доклада хочу поблагодарить главу района Виталия Николаевича Очкаласова,  председателя Совета Игоря Владимировича Савина, всех заместителей главы района,  депутатов  всех уровней, за постоянную помощь и поддержку.
 Хочу поблагодарить жителей нашего сельского поселения,  руководителей организаций и предприятий, представителей бизнеса за плодотворную совместную работу, за понимание и поддержку в выполнении намеченных планов, за участие в мероприятиях, проводимых в нашем поселении: выборах, собраниях, публичных слушаниях, организации праздников. Надеюсь и рассчитываю на ваше дальнейшее деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения.

Конечно, проблем много и решить их все сразу не получится, так как это зависит от многих причин. Считаю, что совместными усилиями с населением, с депутатами поселения, при поддержке Администрации района проблемы поселения будут успешно решаться. 

Доклад  окончен.

Спасибо  за  внимание!

