АНАЛИТИЧЕСКАЯ ЗАПИСКА № 3
о результатах оценки эффективности налоговых расходов на территории Мирского сельского  поселения Кавказского района 
за 2023 год

«12» августа 2024 года





           пос. Мирской

Оценка эффективности налоговых расходов за 2023 год проведена в соответствии с основными положениями постановления Правительства Российской Федерации от 22 июня 2019 года № 796 «Об общих требованиях к оценке налоговых расходов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Порядком формирования перечня и оценки налоговых расходов Мирского сельского поселения Кавказского района, утвержденным постановлением администрации Мирского сельского поселения  Кавказского район от 28 августа 2020 № 106 (далее - Порядок).

Для проведения оценки эффективности налоговых расходов использовались данные о категориях налогоплательщиков, о суммах выпадающих доходов и количестве налогоплательщиков, воспользовавшихся льготами, представленные Межрайонной ИФНС № 5 по Краснодарскому краю (отчет № 5-МН «Отчёт о налоговой базе и структуре начислений по местным налогам» за 2019 - 2023 гг.).

Целью проведения оценки эффективности налоговых расходов является оптимизация перечня действующих налоговых льгот, повышение точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, сокращение потерь бюджета Мирского сельского поселения Кавказского района. 

Результаты оценки используются при формировании проекта бюджета Мирского сельского поселения на очередной финансовый год и плановый период.

В соответствии с Порядком сформирован перечень налоговых расходов Мирского сельского поселения, действовавших в 2023 году. Определены типы налоговых расходов в зависимости от целевой категории (стимулирующие, социальные).
В перечень включено два налоговых расхода, предусмотренных решениями Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от                  20 ноября 2019 года  №  22  «О земельном  налоге на территории Мирского сельского поселения Кавказского района» и от 21 октября 2016 года № 108              «О налоге на имущество физических лиц».

Налоговые расходы Мирского сельского поселения предоставлены:
в виде освобождения от уплаты земельного налога в размере 100% отдельных категорий граждан - Герои Советского Союза, Российской Федерации, соцтруда, инвалиды, ветераны ВОВ и боевых действий, чернобыльцы, члены многодетных семей  (социальный налоговый расход);

в виде установления пониженной налоговой ставки по налогу на имущество физических лиц в размере 1% в отношении объектов налогообложения, включенных в перечень, определяемый в соответствии с пунктом 7 ст. 378.2. НК РФ (стимулирующий налоговый расход).
В ходе проведения оценки эффективности налоговых расходов осуществлялась оценка целесообразности (востребованность налоговых расходов, соответствие их целям и задачам соответствующих муниципальных программ и (или) целям социально – экономической политики) и их результативности.
Таким образом, по результатам проведения оценки эффективности налоговых расходов установлено следующее:
1. По земельному налогу налоговые льготы (налоговые расходы) предоставлены на общую сумму 11,0 тыс. рублей.
Объём налоговых расходов незначителен, в то же время результаты ее предоставления имеют большую социальную значимость.
Данные налоговые расходы целесообразно сохранить, поскольку они носят социальный характер, направлены на поддержку населения, отвечают общественным интересам, способствуют повышению уровня и качества жизни отдельных категорий граждан, являются востребованными, целесообразными, не оказывают отрицательного влияния на экономическое развитие Мирского сельского поселения Кавказского района.

2. В целях формирования на территории поселения благоприятной среды для развития малого и среднего предпринимательства предусмотрена категория налогоплательщиков, имеющих право применения пониженной ставки по налогу на имущество физических лиц.
Объём налогового расхода составил 350,0 тыс. рублей. По совокупности значений критериев, используемых для оценки эффективности налоговых расходов, действие налогового расхода признано эффективным,  уровень востребованности составил 100%.
Налоговый расход в виде установления пониженной налоговой ставки по налогу на имущество физических лиц в размере 1% целесообразно сохранить.

Вывод: исходя из результатов проведенной оценки эффективности налоговых расходов Мирского сельского поселения Кавказского района, предлагается налоговые расходы признать эффективными и сохранить в последующие периоды.
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