Отчет 
о работе по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Мирского сельского поселения Кавказского района


В администрации Мирского сельского поселения Кавказского района осуществляется постоянный контроль, за соблюдением служащими администрации установленных ограничений и запретов Федеральным законодательством для муниципальных служащих. За 2023 год и истекший период 2024 года сообщений от граждан и организаций о коррупционных правонарушениях и фактах коррупции, совершенных работниками администрации не поступало.
С работниками администрации  проводится разъяснительная работа по вопросам противодействия коррупции.
  В целях профилактики коррупционных правонарушений проводился анализ  и проверка достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими, которое  осуществляется в порядке, установленном нормативными правовыми актами РФ.
[bookmark: _GoBack]В целях поддержания муниципальных правовых актов в сфере противодействия коррупции в актуальном состоянии проводится мониторинг действующего законодательства РФ по вопросам противодействия коррупции на предмет его изменения.
Мониторинг проводится ежемесячно, в нормативные акты в случае необходимости вносятся изменения. Так, в рамках реализации антикоррупционной политики постоянно проводится работа по подготовке и принятию дополнительных нормативно-правовых актов антикоррупционной направленности и по приведению действующих нормативно-правовых актов в соответствие с федеральным и областным законодательством.
Муниципальные служащие администрации за отчетный период не заявляли о попытках склонения их к совершению коррупционных правонарушений.
Фактов получения подарков работниками администрации не зафиксировано, муниципальные служащие и глава поселения о получении подарков, либо попытки их передачи не заявляли.
Нормативные правовые акты органов местного самоуправления Мирского сельского поселения Кавказского района  обнародуются и размещаются на сайте администрации поселения в информационно-телекоммуницикационной сети «Интернет».
В здании администрации оформлен информационный стенд «Противодействие коррупции», на котором размещены плакаты и  памятки: «Стоп коррупция! Наказание за посредничество во взяточничестве.»,                      «Что нужно знать о коррупции».

