ИНФОРМАЦИЯ
о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства по состоянию на 01 октября 2024 года
 
По состоянию на 01 октября 2024 года на территории Мирского сельского поселения Кавказского района зарегистрировано 112 субъектов малого предпринимательства, из них 97 индивидуальных предпринимателей и                        15 юридических лиц.
В отраслевой структуре субъектов предпринимательства по основным видам экономической деятельности:
[bookmark: _GoBack]сельское хозяйство – 17%;
обрабатывающее производство – 8%;
розничная торговля – 33%; 
транспортировка – 22%;
прочие отрасли – 20%.
Отраслевая структура в целом остается неизменной.
Основная сфера деятельности малого и среднего предпринимательства – розничная торговля.
Финансово – экономическое состояние предприятий характеризуется как стабильное.
Субъектов малого и среднего предпринимательства, находящихся в стадии банкротства, нет.
Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе Краснодарского края проводятся выборочно путем ежемесячных и (или) ежеквартальных обследований деятельности малых и средних предприятий. Информация размещена на сайте https://krsdstat.gks.ru/.
Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе муниципальных образований проводятся один раз в пять лет. С итогами сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства   можно ознакомиться на сайте https://krsdstat.gks.ru/.
Малое и среднее предпринимательство – сфера экономики, доказавшее свою жизнеспособность в условиях становления и формирования рыночных отношений, оказавшая позитивное влияние на занятость населения, насыщение рынка товарами и услугами, развитие конкуренции, формирование налогооблагаемой базы и налоговых поступлений в бюджеты всех уровней.

