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в Мирском сельском поселении Кавказского района


На территории Мирского сельского поселения Кавказского района в рамках муниципального контроля осуществляется:
– муниципальный контроль за соблюдением правил благоустройства территории муниципального образования;
– муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мирского сельского поселения Кавказского района;

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности

Полномочия органов местного самоуправления при проведении муниципального контроля определены в следующих нормативных правовых актах:
– Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 
– Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";
– Федеральный закон от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации";
– Устав Мирского сельского поселения Кавказского района;
– Решение Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от   15 декабря 2021 года № 117 "Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Мирском сельском поселении Кавказского района";
– Постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 15 декабря 2021 года № 172 "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Мирского сельского поселения Кавказского района на 2022 год";
– Решение Совета Мирского сельского поселения Кавказского района от   15 декабря 2021 года № 116 "Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мирского сельского поселения Кавказского района";
– Постановление администрации Мирского сельского поселения Кавказского района от 15 декабря 2021 года № 162 "Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мирского сельского поселения Кавказского района на 2022 год;
Все нормативно-правовые акты принятые администрацией Мирского сельского поселения Кавказского района опубликованы в средствах массовой информации - газета «Огни Кубани» и размещены на сайте Мирского сельского поселения Кавказского района.

                                                     Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля

В структуре Администрации Мирского сельского поселения  Кавказского района нет отдельных подразделений муниципального контроля. 
Контрольные функции в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории  Мирского сельского поселения Кавказского района возложены на ведущего специалиста администрации поселения. 
Контрольные функции в сфере муниципального контроля в сфере благоустройства в Мирском сельском поселении Кавказского района возложены на заведующего сектором земельных отношений, архитектуры и сельского хозяйства администрации поселения.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля

Целевое финансовое обеспечение исполнения контрольных функций в рамках муниципального контроля в расходах бюджета Мирского сельского поселения Кавказского района не предусмотрено. Осуществляется выплата заработной платы специалистам администрации поселения, на которых возложены в качестве дополнительных обязанности по осуществлению муниципального контроля. 
Образование специалистов соответствует требованиям муниципальной службы. Квалификация на проведение муниципального контроля у уполномоченных лиц отсутствует. Обучение специалистов, повышение их квалификации в сфере муниципального контроля в 2022 году не проводилось.


Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля

Плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2022 году на территории Мирского сельского поселения Кавказского района не утверждалось.
Плановые и внеплановые проверки в сфере муниципального контроля в 2022 году не проводились. 
Эксперты и представители экспертных организаций не привлекались к проведению мероприятий по муниципальному контролю за отчётный период.

                                                     Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Проверки в 2022 году не проводились.

Раздел 6. 
Анализ и оценка эффективности государственного 
контроля (надзора), муниципального контроля

План проведения проверок в рамках осуществления муниципального контроля в Мирском сельском поселении Кавказского района на 2022 год не составлялся в связи с отсутствием обстоятельств, позволяющих включить юридические лица в ежегодный план проверок. Внеплановые проверки администрацией Мирского сельского поселения также не проводились. Таким образом, оценить эффективность муниципального контроля не представляется возможным.                                                 
Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля

С целью повышения эффективности и результативности осуществления муниципального контроля необходимо принятие всего комплекса мер, предусмотренных действующим Российским законодательством и направленных на предупреждение, выявление и пресечение нарушений в рамках осуществления полномочий по муниципальному контролю. 
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